
Március öröksége
Több százan vettekjészt március 
15-én a Budavári Önkormányzat 
koszorúzással egybekötött ünnep­
ségén a Dísz téren. Az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc év­
fordulója alkalmából rendezett 
megemlékezésen dr. Nagy Gábor 
Tamás polgármester méltatta a 
márciusi ifjak tetteit. A Honvéd 
emlékmű tövében csaknem 30po­
litikai párt, állami és civil szerve­
zet helyezte el koszorúját.

A szokatlanul zord tavasz az ünnep 
idejére engedett szorításából, friss, 
napos idő fogadta a közös megem­
lékezésre összegyűlt több száz meg­
hívott vendéget és érdeklődőt a 
Dísz téren.

A Budavári Önkormányzat 
Honvéd emlékműnél rendezett 
koszorúzási ünnepségét Papp Dá­
niel színművész nyitotta meg Ba­
bits Mihály „Petőfi koszorúi” cí­
mű versével.

(Folytatás a 3. oldalon)

Bemutatkoznak a pártok képviselőjelöltjei Országgyűlési
A Helyi Választási Irodától kapott információk szerint március 17-ig 5 képviselőjelölt adta le a szükséges 750 vagy választások 
ennél több aiánlószelvényt az l számú választókerületben. Az országgyűlési képviselőjelölteket - nevük abc sor- VX
rendjében-lapunk 4-5. oldalán ismerhetik meg olvasóink. Mindegyik jelölt azonos terjedelemben kapott lehető- P m mm ■
séget a bemutatkozásra. A választás gyakorlati tudnivalóiról a Helyi Választási Iroda tájékoztatja olvasóinkat. J*/

Kossuth szárnysegédjére emlékeztek
A Magyar Emlékekért a Világban Egyesület március 15-e előesté­
jén emlékezett a magyar forradalomra és szabadságharcra. 
Asbóth Sándor honvédtábornok életútját Biharúié Asbóth 
Emőke - a katonatiszt leszármazottja idézte fel

Meghívó
A Budavári Önkormányzat 

és a Márai Sándor Kulturális Közalapítvány 
szeretettel meghívja a kerület lakóit április 11-én, kedden 
Márai Sándor születésének 106. évfordulója alkalmából

tartandó ünnepi megemlékezésére.
Koszorúzás és megemlékezés 11 órakor a költő szobránál 

(I. kerület, Mikp u. 2.)

„Szindbád hazamegy”
címmel irodalmi est Márai Sándor regénye és versei alapján 

18 órakor a Városháza aulájában.
(I. kerület, Kapisztrán tér 1. A belépés díjtalan!)

Jelöljön Ön is díszpolgárt!
A Budavári Önkormányzat „Budavár Díszpolgára” kitüntető cím adomá­
nyozásával ismeri el azoknak a személyeknek a tevékenységét, akik kiemelke­
dő érdemeket szereztek az I. kerület hírnevének öregbítése érdekében, mun­
kájukkal hozzájárultak a városrész szellemi, művészeti, tudományos, gazdasá­
gi életének gyarapodásához. Kérjük a kerületi polgárokat, hogy javaslataikat 
április 24-ig szíveskedjenek eljuttatni a Polgármesteri Titkárságra. Cím: 1014 
Budapest, Kapisztrán tér 1. Fax: 458-3082.

Felhívás a „Budavári Virág Benedek Díj” 
2006. évi díjazotténak jelölésére

Remények és csalódások
Nemrég a Vámegyed Galériában csodálhattukmeg Karátson Gábor Bibliai 
akvarelljeit. A művészt március 15-én festői, irodalmi, műfordítói életművé­
ért és oktatói tevékenységéért Kossuth-díjjal tüntették k}- Karátson Gáborral 
Fenyvesi Félix Lajos költő, újságíró beszélgetett, aki kiemelkedő munkája elis­
meréseképpen a Magyar Sajtó Napján Táncsics Mihály díjat vehetett át.

Magas alakja messziről feltűnik. Hosszú hajában vékony kék zsinór, kezében 
újság. Könyvekkel zsúfolt folyosón át megyünk a műterembe: az állványon ké­
szülő festmény, a falakon az elmúlt évek munkái, a roskadó asztalon ecsetek 
és jegyzetlapok tornyai.

Karátson Gábort a festőt, filozófust és írót, a nagyközönség főleg környezet­
védőként ismeri. Egész életét meghatározó élménye 1956, az elbukott szabad­
ságharc - minden ebből teljesedett ki, és minden ide tér vissza megigazulni és 
megtisztulni.

Felhívjuk a kerületi választópolgárok, 1. kerületi székbe-! kék eredményes neveléséhez, az oktató-nevelő munka 
lyű, illetve tevékenységüket részben vagy egészben az I. ke- j megújulásához, és legalább öt éve a Budavári Önkor- 
rületben kifejtő civil szervezetek, kamarák, továbbá okta- mányzat területén működő oktatási - nevelési intézmé- 
tási intézményvezetők, intézményi érdekképviseletek fi- nyékben tevékenykednek.
gyeimét, hogy a Budavári Virág Benedek Díj 2006. évi dí- Várjuk az indoklást is tartalmazó írásos javaslatokat, 
jazottaira 2006. április 30-ig tehetnek javaslatot. melyeket legkésőbb 2006. április 30-ig lehet benyújtani az

A Budavári Önkormányzat Képviselő-testűlete a díj I. kerületi Polgármesteri Hivatal Jegyzői Titkárságára 
adományozásával ismeri el az I. kerületben kiemelkedő (1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1.) Információ: Koppá- 
oktató-nevelő munkát végző, vonzó és példaértékű peda- nyi Csabáné (telefon: 458-3058) 
gógus egyéniségek munkáját, akik hozzájárultak a gyerme- Dr. Horváth Tivadar jegyző (Interjúnk a 2. oldalon olvasható)

A Várnegyed és a Víziváros rejtett kincsei Lejárt parkolási 
engedélyekA Budapesti Történeti Múzeum legújabb kiállítása első­

sorban a főváros szerelmeseinek, valamint a művészet- és 
kultúrtörténet híveinek kínál számtalan érdekességet. Bár 
a tárlat címe három jeles magyarfestőt nevez meg véd­
jegyként, rajtuk kívül többek között Munkácsy-tól, 
Madarásztól ésMednyánszky-tól is szerepel néhány alko­
tás. Ezúttal azonban mégsem a kvalitásos művészek, ha­
nem választott témájuk•' Pest-Buda és Óbuda eseményei, 
épületei, tájai és nem utolsó sorban egykori lakpinakport- 
réi varázsolják egyedivé a kiállítást. A város két és fél év­
százados története vonul fel előttünk-

Tájékoztatjuk a kerületi lakókat és intézmé­
nyeket, hogy a 2006. február-március hóna­
pokban át nem vett kerületi ingyenes lakossá­
gi és 30%-os kedvezményre jogosító gazdálko­
dói parkolási engedélyek érvényessége 2006. 
március 31-én megszűnik.

Budavári Önkormányzat Polgármesteri HivatalTi
• • v

Új Idősek Klubja nyílikA Fővárosi Képtár valójában a Budapesti Történeti 
Múzeum Kiscelli Múzeumának egyik részlege, amelynek 
feladata a főváros szellemi és művészi arculatát befolyáso­
ló képzőművészeti alkotások gyűjtése. A most kiállított 
kollekció legrégebbi darabja a 18. században készült - do­
kumentációját a királyi palota gyűjteményének leltára 
őrizte - míg a „legfrissebb’ alkotás a 20. század első évtize­
déből való.

A Várnegyeddel és környékével kapcsolatos festmé­
nyek gyakran felbukkannak a kiállítás során. Mitológiai 
jelenettel indul a sor; az ismeretlen festő műve a 18. szá­
zadban keletkezett barokkos keretezésű alkotás, amely az 
úgynevezett Rubens-iskolához köthető.

Tisztelt kerületi nyugdíjasok!
Április 3-án 17.00 órakor új Idősek Klubja nyílik a Fő 
utca 31. szám alatt. Reményeink szerint sok örömte­
li órát tölthetnek itt majd el a vízivárosi idős lakosok. 
A klubba az Iskola utca 17. szám alatti Gondozási 
Központban lehet jelentkezni Bővebb információért 
érdeklődjön a következő telefonszámon: 201-6004. 
A már meglévő két Idősek Klubja (1015 Bp. Hattyú 
utca 16., illetve Roham utca 7.) Nyílt napot rendez 
2006. április 6-án 14.00-16.00 óra között. Ntönden 
érdeklődőt szeretettel várunk.

%

Csoltl Ildikó intézményvezető(Folytatás a 2. oldalon)Frltz L’Allewand: A Lánchíd felrobbantási kísérlete
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Testvérvárosunk lesz Lendva
Várhatóan még a nyáron testvérvárosi szerződést írnak alá dr. Nagy Gábor 
Tamás budavári, ésAnton Balazek, lendvai polgármesterek-A legutóbbi kép­
viselőtestületi ülésen a grémium tagjai egybehangzóan támogatták a szlovéni­
ai várossal való szorosabb kapcsolatfelvételt. A történelmi városrészek vezetői 
az „ Utazás 2006” című rendezvényen ismét egyeztettek a cserekapcsolatok bő­
vítési lehetőségeiről.

A Várkerület és a szlovéniai Lendva közötti kapcsolat aligha nevezhető új ke- 
letűnek. Egy esetleges testvérvárosi szerződés megkötésének ötlete két évvel 
ezelőtt felvetődött, amikor a Városháza aulájában egy lendván élő, magyar 
származású képzőművész alkotásaiból nyílt kiállítás.

Az ott körvonalazódó együttműködési javaslatot később szó szerint is to­
vább ízlelgették a felek. Tavaly a Budai Bor- és Pezsgőfesztiválon vettek részt 
a díjnyertes szlovén borászok. Évvégén pedig tárgyalóasztalhoz is ültek a pol­
gármesterek itt Budapesten. Anton Balazek, Lendva város vezetője és kísére­
tének látogatását követően idén januárban dr. Nagy Gábor Tamás polgár- 
mester és dr. Horváth Tivadar jegyző látogatott el a festői szépségű szlovén vá­
rosba.

A tárgyalások során körvonalazódott, hogy a Budavári Önkormányzat tá­
mogatni tudja Lendva szereplését a tavaszi budapesti turisztikai kiállításon, a 
helyi borászok részvételét a hagyományos budai borfesztiválon, valamint 
Lendva és környékének megismertetését a kölcsönös kulturális cserekapcso­
latok ösztönzése révén. A jelenlegi tervek szerint májusban az önkormányzat 
hivatalos delegációja képviselné a kerületet a lendvai gasztronómiai és bor- 
fesztivál alkalmával, melynek keretében kerülne a testvérvárosi szerződés alá­
írására.

■
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_____________
Az „Utazás 2006” kiállításon Budavári Önkormányzat standján Lendva Is helyet kapott

Az „Utazás 2006” című turisztikai és idegenforgalmi szakkiállításon a 
Budavári Önkormányzat standján - ha csak virtuális formában is, de helyet 
kapott Lendva is. Az érdeklődők egy laptop segítségével ismerkedhettek a 
szlovén város történelmi és kulturális értékeivel, illetve lendvai szálláshelyek­
kel és gasztronómiai kínálatával.

A Várkerület polgármestere a találkozó alkalmával örömmel tájékoztatta 
Lendva polgármesterét a Budavári Önkormányzat képviselő-testületének 
döntéséről, amely szerint a grémium tagjai egyhangúlag megszavazták a test­
vérvárosi kapcsolat szerződésben történő rögzítését.

Anton Balazek a találkozót követően elmondta: Lendva vidéke messze föl­
dön ismert finom ételeiről és díjnyertes borairól. A térség azonban komoly 
gazdasági és foglalkoztatási gondokkal küszködik. A két ország Európai 
Unióhoz való csatlakozása következtében a határmenti települések intenzí­
vebb fejlődésnek indultak, ráadásul az országok közötti együttműködésnek is

-I. sz.-újabb perspektívái körvonalazódtak.

Remények és csalódások
Beszélgetés Karátson Gábor Kossuth-díjas művésszel új könyvéről, 
a képzőművészetről és az 1956-os forradalomról
(Folytatás az 1. oldalról)

Édesanyját a főváros ostromában vesz­
tette el. Érettségi után a jogi karon 
kezdte tanulmányait, de diplomát 
nem szerzett, mert elsodorta a forrada­
lom. 1956. október 23-án ott volt a 
Sztálin-szobor ledöntésénél, este a 
Rádió fegyverropogásában... Novem­
ber 1-jén tagja lett az ELTE forradalmi 
bizottságának, majd a nemzetőrség­
nek. Negyediké után is röplapokat ter­
jesztett. Ötvenkét márciusában letar­
tóztatták, de csak később, júniusban 
ítélték háromévi börtönbüntetésre, 
ahonnan 1958 októberében szaba­
dult. Mindennel próbálkozott, de leg­
fontosabbak számára: az akvarell festé­
szet, a kínai filozófia, a klasszikusok 
fordítása, az esszéírás, a Biblia tanulmá­
nyozása, barangolás Erdélyben, a Du- 
na-mozgalom.

Az írás és a festészet nekem nem két 
különálló dolog - kezdi az emlékezést - 
csodálkozom is, hogy ma, amikor min­
denki kísérletezik, minden felbomlik, 
ezen sokan megütköznek. Voltak kul­
túrák, ahol ezek nem váltak szét soha, 
főleg a kínai, amit én nagyon nagyra 
tartok. Ott minden művelt embernek

rendszerben - amit nagyon utáltam, 
és el is voltam nyomva - megalkuvá­
sokra nem voltam hajlandó. Beren­
dezkedtem, hogy így ki lehet bírni ezt 
az egész szörnyűséget. És egyszer csak 
kiderült, hogy nem így van. A Dunát 
is elveszik! Nem lesz megállás. így azu­
tán belekerültem ebbe a mozgalom­
ba, s lettem zöld vagy környezetvédő.

♦ Felidéznéd az 1956-os forradalmat?
Milyennek láttad a harcot?

Évekkel korábban tudtam, hogy itt 
forradalom lesz. írtam is erről verse­
ket, és olyan lett, amilyennek elkép­
zeltem. Voltak előzmények. Mikor 
Kodály: Zrínyi szózatát bemutatták 
üvöltöttünk, a mesternek kellett fel­
állni és mondani, hogy kérem, hall­
gassák meg a zenét. Viszont, mikor 
eljött az 56-os ősz, akkor nem volt 
semmiféle előérzetem. Azt gondol- Karátson Gábor 
tam, Erdéllyel szemben Magyaror­
szág egy unalmas hely, ahol semmi 
nem történik. És egyszer csak elkez­
dett ropogni a stelázsi. Fölolvastam az 
előző napi évfolyamgyűlésen egy röp­
lapot, hogy tüntetés íesz. De erre nem 
lett szükség. A levegőbe repült az egész!
Hihetetlen élmény volt. Maga a csoda, 

tudni kellett festeni és verset írni, még Láttam Sztálint ledőlni, a rádióhoz is 
kalligráfiához is érteni. Gyerekkorom- eljutottam, hiszen tudtam, hogy visz- 
bán mindenfélét rajzoltam, elkezdtem szalőnek. Én budai voltam, nem is na- 
könyveket csinálni. Akkor erős hatás- gyón ismertem ki magamat Pesten, 
sál volt rám az indiai kultúra... Később mindenki mondta, hogy lövik a né­

pet, és ez valahogy egy fiatalembernek 
csábítónak tűnt. Ezzel be is értem, in­
dultam haza, mikor jöttek a Soroksári 
úton a teherautók megrakva ifjú mun­
kásokkal, akik magyar zászlókat lobog­
tatnak: „Megjött Csepel!” Na, mon­
dom, akkor nincs vége!

az 1848-as szabadságharc se szakította 
föl, talán Etelköz, lehet, hogy a honfog­
lalásig kell visszamenni. Elkezdődött 
az, hogy nekünk mindig el kell fogad­
ni valamit. A nyugati kultúrát, azután 
mást, meg kell magunkat tagadni. 
Kialakult egy szolgai magatartás. Hát 
ez szakadt föl 1956. október 23-án.
Tulajdonképpen nem is tudtuk, hogy 
pontosan mi történik. De ettől függet­
lenül mindent jól megszerveztek, 
munkástanácsok alakultak, forradal­
mi bizottságok. Mindenki tudta, mit 
tegyen, és létrejött egy olyan mélybeni 
demokrácia, amihez a mostani nem is 
hasonlít, annak kicsúfolása csak. A 
rendszer hirtelen fölborult, hang- és 
fényrobbanás, és kialakult a remény, 
hogy egy emberi élet lehetősége szüle-

♦ Nem hitted, hogy kitör a fegyveres | tik meg. Minden megváltozott, min-
harc? denki beszélt egymással, boldog volt,

Nem hittem. A következő napokban miközben tudtuk, hogy az oroszok ott 
elmentem egy kórházba dolgozni ön- vannak Pest alatt és eltipornak... 
kéntes munkásnak, és nagy lelkiisme- Könyvem nem csupán a forradalom- 
ret-furdalásom volt, hogy el kellene ról szól, hanem arról, hogy mi történt 
mennem a harcolókhoz, mert nagyon közben. Mert akik élnek az akkor har- 
tiszteltem őket. Viszont képtelenség- colók közül, azok is megváltoztak. Az 
nek éreztem, hogy beálljak lövöldözni, egész ország átszerveződött.
Ma is úgy gondolom, hogy jól tettem, ♦ Ötvenéves kerek évfordulója lesz forra-
mert én nem tudok rálőni egy ember- dalmunknak! Hogyan készülsz? Lesz-e 
re. Ha azt tettem volna, akkor fölakasz- valamilyen „közös” ünnep?
tanak. Több mint tízezer embert bőr- Sokat beszélnek a megbékélésről. De 
tönöztek be, ahogy engem is... Azt hit- kivel? Én mindenkivel megbékélnék, 
tem sokáig, hogy komolyabb ellenállás aki jelentkezne, hogy tudatában van 
lesz, és örökké fog tartani. Egy szó mint annak, amit csinált és szeretne ebből 
száz, engem kétszer tartóztattak le, a Fö kikerülni. Akik erről beszélnek, azok 
utcába vittek. Nagyon elborzadtam, szálljanak le a dolgok mélyére. A közei­
mért a végzésben az állt, hogy el akar- gő évfordulóról nem akarok huhogni, 
tűk foglalni a Parlamentet és újra ki- de azt gondolom, nem fog sikerülni. Itt 
robbantani a forradalmat. Ekkora hős | ez az új emlékmű, amit nem lehet sző­
ném voltam, de hát mindenféle pere- : bornak nevezni. Kicsúfolása ötvenhat- 
ket kitaláltak. Az egész Budapestet be | nak. De sorolhatnám tovább a szapo- 
lehetett volna zárni, hiszen mindenki ! rodó ostobaságokat. Az elmúlt évben 
ott tolongott, mindenki tüntetett és ] régi rabtársammal egy kis faluban ün­

nepeltem október 23-án. Csendesen
♦ Nemrég jelent meg a Helikon Kiadónál I beszélgettünk, emlékeztünk a sok tisz-
Ötvenhatos regényed. | taarcú emberrel, és jól éreztük magun-

A forradalom alkalmat teremtett vala- j kát. Ilyen lélekemelő fényes napot ki­
ntire, amire itt nagyon régen nem volt | vánok mindenkinek. Hiszen fáradtak, 
lehetőség. Furcsa elfojtásban él a nem- j igazra-éhesek vagyunk mindannyian, 
zet, nem tudni mióta már. Lehet, hogy j

csak annyi történt, hogy amikor a dutyi­
ból hazajöttem, akkor nem lehetett ír­
ni, amit meg én akartam, azért rögtön 
visszavittek volna. Gondoltam, inkább 
elnémulok és festek, azt se fogják szeret­
ni, de abba talán nem lehet belekötni.

♦ A Lao-ce név, ha jól tudom, öreget je­
lent, öreg filozófüst. A könyv ósága ellené­
re is időszerű, mintha tegnap írták volna.

Büszke voltam, hogy megtaláltam, de 
azt is észrevettem, hogy más is felfedez­
te. Be volt jelölve ceruzával, hogy ettől 
eddig, így azután én is kértem egy fény­
másolatot és hazatértem a zsákmány­
nyal. Nézegettem, ízlelgettem, s rájöt­
tem, hogy kezdem érteni, és azt is, mi­
ért mondják, hogy lefordíthatatlan. 
Nagyon furcsa, a nyugati nyelvektől 
különböző struktúrával van dolgom, 
főleg a klasszikusoknál. Ők bonyolul­
tak, és tényleg többféleképpen lehet 
értelmezni. És ami a legfontosabb, a 
kínai írásnak sok köze van a képzőmű­
vészethez.

♦ Részt veszel a környezetvédő mozgal­
makban. Mi vitt közéjük?

Mindig szerettem a szabadban lenni. 
1956 nyarán eljutottam Gyimesbe, és 
ott megvetettem a lábam, még az öreg 
Kós Károllyal is találkoztam, Zsögödi 
Nagy Imrével, ámulva hallgattam 
őket... A Karátson család eredetileg 
székelyföldi, Telekfalván a falu gyü­
mölcsösének az egyik részét még min­
dig Karátson-kertnek hívják. Mellette 
van a Forró-kert és mikor oda először 
elvetődtünk, úgy fogadtak, mint szom­
szédokat. Szóval a természet szeretete 
mindig megvolt bennem. A Kádár­

lármázott.

Fenyvesi Félix Lajos

Kiállítás Stróbl Alajos emlékére
A Budavári Önkormányzat és a Budavári Művelődési Ház Vár negyed 
Galériája tisztelettel meghívja a kerület lakóit Stróbl Alajos szobrászművész 
(1856-1926) és testvére Stróbl Zsófia festőművész (1853-1941) emlékkiállítá­
sának megnyitására 2006. április 12-én, szerdán 18 órára.

Bevezetőt mond: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester. A kiállítást meg­
nyitja: Szatmári Gizella művészettörténész. Közreműködik: Marton Éva hár­
faművész, Geiger György trombitaművész.
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A Várnegyed és a Víziváros rejtett kjncsei(Folytatás az 1. oldalról)

Egykor e festmény a budai királyi palota gyűjteményének része 
volt. A városrészből három oltárkép is helyet kapott a tárlaton; kö­
zülük az első a 18. században készült, és a Nagybologasszony temp­
lomban helyezték el. Az ismeretlen művész Donat Heister tábor­
nok megrendelésére dolgozott. A császári csapatok egykori főpa­
rancsnoka Erdélyben Thököly ellen harcolt és saját védőszentjé­
hez, Szent Donáthoz fohászkodott. A második kép a Fő utcai 
templom Szent Flórián kápolnájának mellékoltárképe. A művész, 
Falkoner József Ferenc, Szent József halálát ábrázolta 1790 körül. 
Hét évvel később, ugyanez a téma bukkant föl a Krisztinavárosi 
templom főoltárán. (Ez utóbbi azonban a második világháború­
ban megsemmisült.) Végül a vízivárosi Szent Anna plébániatemp­
lomból való Szent Flórián képe - ismeretlen alkotó munkája - 
amely a 18 század végén készülhetett.

Valós történelmi eseményt mutat be Fritz L’Allewand A 
Lánchíd felrobbantási kísérlete című képén. A festő azt az 1849. 
május 21-i eseményt ábrázolta, amikor Állois Allnoch császári ez­
redes megkísérelte fölrobbantani a Lánchi-dat.

A terv nem sikerült, de az ezredes megsérült és meghalt. A me­
rényletkísérlet utáni pillanatokat Üjházy Ferenc is megörökítette, 
Allnoch ezredes holtteste című festményén; a képen négy katona 
hordágyon viszi a súlyosan sebesült Allnoch-ot. Ugyancsak harci 
cselekmény látható az 1851-ből származó, Budavár ostroma című 
képen. Az ismeretlen festő Sterio Károly nyomán dolgozott. 
Festményén jól látható a Várhegy és a Lánchíd, valamint egy a har­
cokban megsebesült katona.

Székely Bertalan 1867-ben megbízást kapott arra, hogy a koro- j nik még A tabáni szerb templom - Fényes Adolf alkotása -, vala- 
názási ünnepség minden részletét képek tucatjain örökítse meg. j mint Háry Gyula Budai Fő utca című képe, amelyen lovak és konf- 
Ekkor keletkezett A budavári Nagyboldogasszony templom díszí- I lisok koptatják a városrész kockaköveit.
tése Ferenc József koronázásakor című festmény. A városrész ábrá- j A Vámegyed, a Tabán és a Víziváros rejtett kincsei mellett, a ki- 
zolásának sora tovább folytatódik. August von Pettenkofen a kö­
vetkező évtizedben festette A Bomba (ma Batthyány] tér Budán cí­
mű képét, amelyen ma is felismerhetők az egyes házak, a kolostor- 
és a templomépület. Brodszky Sándor, a romantika világának táj­
képfestője, az 1880-as évek végén készítette A Zsigmond torony cí­
mű képét. A budai Vár középkori erődítményrendszerének nyu­
gati részén álló torony valójában ugyanaz, mint amelyre Karakas 
Mehmed pasa 1618-21-ben saját bástyáját építette.

A főváros 1884-ben látképpályázatot hirdetett a korszak festő­
művészei részére. Az építész végzettségű Nádler Róbert olajjal fára 
festett kisméretű képeinek sorát nyújtotta be; közülük a kiállítá- j A legnevesebb festőművészek mellett a 18-19. század kismeste- 
son A budai Várhegy és a Rácvárosi részlet látható.

Benczúr Gyula Tanulmány a Buda visszafoglalása című kép- I biedermeier képeket alkotó Anton Einsler, valamint Ligeti 
hez című munkájával jelenik meg a tárlaton. A teljes festmény- | Antal, Brodszky Sándor és Réti István munkái idézik fel a város 
nek eredetileg 1886-ra, az esemény kétszázadik évfordulójára | történetét, 
kellett volna elkészülnie, végül a mester a millenniumra fejezte 
be alkotását.

A 19-20. század fordulójának hangulata Mednyánszky László í 10-től 18 óráig fogadja a látogatókat a Budavári Palota E épületé- 
Gellérthegyi részlet című képén jelenik meg. A századelőről feltű- j ben.

állításon többek között a Belváros, a Terézváros, Zugliget és az ak­
koriban még önálló Újpest jellegzetes panorámája és utcaképe lát­
ható. Feltűnnek a vásznakon piaci kofák, járókelők, cirkuszi artis­
ták, valamint a korszak ismert személységei, mint Kossuth Lajos, 
Széchenyi István, Petőfi Sándor, de ott van gróf Andrássy Gyula 
miniszterelnök, Beniczkyné Bajza Lenke, a népszerű írónő, két hí­
res színész, Lendvay Márton és Schodel Rozália, és természetesen 
a királyi pár. Néhány freskóterv segítségével bepillanthatunk a 
Vigadó étkezőtermébe, és az Operaház nézőterére is, valamint 
megtekinthetjük Deák Ferenc temetési menetét.

rei, zsáner- és tájképfestői: Marastoni Jakab, Friedrich Lieder, a

*

A kiállítás május 15-ig, hétfőn, valamint szerdától vasárnapig,

rój
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Március öröksége "r - >; Régiekre emlékezve

A Honvéd-emlékmű 
és alkotója

(Folytatás az 1. oldalról)

Dr. Nagy Gábor Tamás polgármester ün­
nepi beszédében az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc hőseit és az eseményeket 
méltatva hangsúlyozta: a márciusi ifjakra 
mindmáig úgy gondolunk, mint azokra a 
bátor emberekre, akik elemi erővel renget­
ték meg a belenyugvásokkal teli minden­
napokat és megteremtették a polgári de­
mokrácia alapjait. Történelem-fordító te­
vékenységüket bizonyítja, hogy az idő mú­
lásával emlékük nem hogy kopott volna, 
szándékaik, követeléseik és céljaik talán 
sosem voltak oly aktuálisak, mint napja­
inkban.

A forradalom kiemelkedő alakjai annál 
élénkebben élnek emlékezetünkben, mi­
nél erősebb bennünk a változtatás igénye - 
fogalmazott a polgármester. Szólt arról is, A Várkerület vezetőjének ünnepi szavait 
hogy az 1848-as események igazolták: ha követően Marcis Demeter Liszt-díjas éne- 
egy társadalom megérett a változásra, akkor kés, az Állami Operaház szólistája idézett fel 
az elé senki és semmi nem tud akadályt gör- I néhány ismert és kevésbé ismert katonanó- 
díteni. Példaként 1956 és 1989 történéseit I tát, toborzót. 
említette.

Dr. Nagy Gábor Tamás beszédében ki- j 
tért a szabadság értelmezésének kérdésére j 
is. Mint mondta, egyre többen voltak és | 
vannak, akik úgy érzik, szabadnak lenni ] 
annyit tesz, mint azt tenni, amit szabad. A | 
polgármester emlékeztetett rá: volt idő, I 
amikor az emberek e szóval köszöntek egy-1 
másnak, és pontosan tudták, mit jelent ez a j 
kifejezés. Akkor értették meg leginkább ezt | 
a fogalmat, amikor a legjobban hiányzott. A | 
polgármester szerint az 1848-49-es esemé- j

nyék fontos üzenetet hor­
doznak. A forradalom hősei 
képesek voltak arra, hogy 
egyéni, pillanatnyi érdekei­
ket a nemzet érdekeinek 
rendeljék alá. Jó volna, ha ez 
a mai nemzedék számára is 
példaértékű volna.

Dr. Nagy Gábor Tamás 
beszéde zárásaként azt kérte 
az ünneplőktől, hogy legye­
nek méltók az elődökhöz, 
akiknek tettei hitet, re­
ményt és szeretetet követel­
nek. Ennek szellemében 
kell mindenkinek megvív­
nia a maga „személyes forra­
dalmát”.

Jt,
a y Ismét ránk köszöntött március idusa, ünnepel az ország. 

Lobognak zászlain\ a márciusi friss szélben és az emberek meg­
emlékezni gyűlnek össze. A várbeliek már hosszú évek óta a Dísz 
téri Honvéd-emlékműnél ünnepelnek- A szobor szép és méltósá­
got sugároz. Érdemes közelebbről is szemügyre venni a részletei­
ben is impozáns alkotást. Foglalkozzunk most keletkezésének 
történetével, az akfori avatással és alkotójával, Zala Györggyel.

A szobor a Dísz téren áll, közel a krisztinavárosi bástyákhoz, ahol 
1849. május 21-én a honvédek először törtek be a Várba.

A négy méter nyolcvan centis bronzszobor lelkesült arcú, fe­
jén sebesült honvédet ábrázol, amint összetört ágyún állva jobb­
jával a kardot lebocsátja, bal kezével pedig győzelmesen tartja fel 
a zászlót. A zászlón Magyarország védőszentje, Mária látható,

I
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A rendezvény záró akkordjaként politi­
kai pártok, állami és egyházi intézmények, 
civil szervezetek és bajtársi szövetségek he­
lyezték el az emlékezés virágait a Honvéd 
emlékműnél.

karján a gyermek Jézussal. A zászlószalag felirata: „Szabadság 
vagy halál’. A háttérben angyal vagy géniusz lebeg és koszorút
tart a honvéd feje fölé.

-1. sz. -

Március 15-én koszorút helyeztek el a Dísz téri emlékműnél:
A Budavári Önkormányzat, a Budavári Szerb Kisebbségi Önkormányzat, a Budavári Ör­
mény Kisebbségi Önkormányzat, a Budavári Lengyel Kisebbségi Önkormányzat, a Farkas 
Ferenc Zeneiskola, a Szilágyi Erzsébet Gimnázium, a Tárnok utcai Általános Iskola, a Toldy 
Ferenc Gimnázium, a Fidesz, a Fidelitas, a Magyar Demokrata Fórum, a Budavári Keresz­
ténydemokrata Néppárt, a Magyar Kereszténydemokrata Szövetség, a Magyar Szocialista 
Párt, a JobbikMagyarország, a Szabad Demokraták Szövetsége, a Nemzeti Fórum, a 148-as 
Nagy boldogasszony Cserkészcsapat, a Budavári Lakosok Szövetsége, a Budavári Nemzeti 
Kör, a Lánchíd Kör, az Örszágépítők Társasága, a Stróbl Alajos Emlékhely Alapítvány, a 
Tabán Társaság Egyesület, a Petőfi Gimnázium és a Kosztolányi Gimnázium képviselői.

A V m
W'

IV

*

Kossuth szárnysegédje, a Central Par\ tervezője
AlvA Magyar Emlékekért a Világban Egyesület (MEVE) március 15-e előestéjén különleges 

módon emlékezett a magyar forradalomra és szabadságharcra. A Magyar Kultúra Alapít­
vány székházában a nemzeti ünnepet a Dévai Nagy Kamilla által alapított Krónikás Ze­
nede diákjai köszöntötték, majd a rendezvény előadói Asbóth Sándor honvédtábornok élet­
útját idéztékjel. Dr. Messik Miklós egyesületi elnök vetített képekké illusztrálta a hadmér­
nök életének helyszíneit, majd Bihariné Asbóth Emőke - az emigrációba vonult katonatiszt 
leszármazottja, Csurgó polgármestere - tartott előadást.

rosrendezési és -fejlesztési terveket készí­
tett- többek között Manhattan-ben - és ne­
véhez fűződnek a Central Park tervei is. 
(Elképzeléseit 1933-ban a chicagói világki­
állításon is bemutatták, mint olyan terve­
ket, amelyek évszázadra előre figyelembe 
veszik a rohamosan fejlődő és épülő nagy­
város minden igényét.) Az Egyesült Álla­
mokban Asbóth Sándor alkalmazta elő­
ször járdaburkolásra a korábbi anyagok­
nál jóval nagyobb szilárdságú bitumenasz­
faltot, valamint Davis Baldwinnal ugyan­
csak ő létesítette az USA első nagyobb 
acélöntödéjét.

1861-ben immár amerikai állampolgár­
ként - az északiak oldalán - hadi szolgálatra 
jelentkezett az amerikai polgárháború­
ban. Szakmai és katonai tapasztalatai nyo­
mán, ezredesi rangban vezérkari főnökké 
nevezték ki. Florida és Kentucky katonai 
parancsnokaként szolgált; 1864-ben dan­
dártábornokká, majd egy év múlva altá- 
bornaggyá léptették elő. A magyar veterá­
nok tódultak Lincoln zászlaja alá, Asbóth 
szeretett volna magyar ezredet szervezni, 
de kezdeményezését elutasították. Árkán- 
sasban és Missouri államban harcolt, míg 
a Pea Ridge mellett folyó csatában súlyos 
fej lövést kapott. Nehezen épült fel sebesü­
léséből. 1866-ban az elnök az Egyesült Ál­
lamok argentínai és urugvay-i nagykövet­
évé nevezte ki.

A sebesülésből származó betegsége egy­
re inkább elhatalmasodott rajta, s végül 
1868. január 21-én belehalt sérülésébe. 
Buenos Airesben - ahol korábban békét 
közvetített a polgárháborús felek között - 
nemzeti gyászt rendeltek el, és Asbóth 
Sándort katonai díszpompával temették 
el. Végrendeletében azt kérte, hogy 
Washingtonban temessék el. Erre csak 
több mint egy évszázaddal később, 1990. 
október 23-án került sor, amikor a magyar 
kormány hivatalos kérése nyomán, az ar- 
lingtoni temetőben felavatták Asbóth 
János síremlékét. Az Egyesült Államok­
ban élő magyar kolónia tagjai másfél évti­
zede minden március 15-én koszorút he­
lyeznek el a magyar honvédtábornok sír­
ján.
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Bihariné Asbóth Emőke elárulta a hallga­
tóságnak, hogy nyilvánosság előtt eddig 
soha nem beszélt a családjáról, és rendkí­
vül megtisztelőnek tartja, hogy a jelentős 
számú érdeklődő között néhány távolabbi 
Asbóth-rokont is megismerhetett.

A számos történelmi és kultúrtörténeti 
érdekességet tartalmazó előadás bevezető­
jében a család eredetéről hallhattunk. A 
hagyomány szerint, az Asbóth-ok az 1400- 
as években Angliából érkeztek Magyaror­
szágra, az 1600-as évek végéről - Asbóth 
Gergely - idejéből már hivatalos iratok is 
rendelkezésre állnak. A család 1715-ben 
kapta nemesi címerét. Az 1700-as években 
a família több ágra bomlott, de az Asbóth- 
ok között nemzedékről nemzedékre szá­
mos kiemelkedő személység írta be nevét a 
magyar történelembe. Egyikük, Asbóth

A szobor magas talapzaton áll, mely pátyi mészkőből készült 
és Schickedanz Albert tervezte. A talapzat felirata: „ 1849. május 
21. Szabad hazáért”. Fölötte bronz babérágat átfonó szalagon ol­
vasható: „A névtelen hősöknek”. A talapzat aljára a magyar nők

a négy sarokra. Egybronzkoszorúja került és négy ágyúgolyó 
aranyozott csillag is látható az emlékművön.

Már az 1860-as években felmerült az óhaj, hogy a szabadság- 
harcban Budavára bevételénél elesett hőseink emlékét méltó 
módon örökítsék meg. A hősökről ebben az időben a krisztina­
városi temetőben lévő közös sírjuknál emlékeztek meg. Bezzeg 
az ellenfélnek, Hentzinek már 1852-ben emlékművet állítottak 
a hatóságok a Szent György téren, ezt viszont a népharag hama- 

felrobbantotta.
Mi

c rosan
1871-ben a budai és óbudai honvédegyletek indítottak gyűj­

tést a szoborra Szénássy Sándor katonaorvos vezetésével. A pénz 
- mint szokásos - lassan gyűlt, viták azonban voltak, hogy hol ál­
lítsák fel a szobrot. Végül kikristályosodott legjobb helyszínként 
a Dísz tér, ahol ma is áll.

1889-ben bízták meg Zala Györgyöt a szobor megformálásá­
val, messzemenően szabad kezet adva neki a kivitelezésre. 1890 
elejére elkészült a minta és nagysikert aratott. Érdekesség, hogy 
a szobor öntése Brüsszelben történt egy világszerte elismert ön­
tőműhelyben.

A szobor ünnepélyes leleplezésére 1893. május 21-én, pün­
kösdvasárnap került sor. Megjelentek a főrendek, a képviselő­
ház tagjai, a honvédség, az ország összes honvédegylete, a me­
gyék és városok küldöttségei, valamint 1800 öreg honvéd, 
akik ténylegesen részt vettek a harcokban. Díszvendégként az 
emelvényen foglalt helyet Damjanich János mártír tábornok 
özvegye is.

A Budai Dalárda elénekelte a Himnuszt, majd Szénássy 
Sándor, a Budai Honvédegylet elnöke és Degré Alajos ország- 
gyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet. Spur Lajos öreg 
honvédtiszt adta át a szobrot Budapest közönségének, Gerlóczy 
Károly alpolgármester vette át és helyezte el rajta a főváros ko­
szorúját. Emlékezetes és megható ünnepség volt.

Ejtsünk szót a szobor alkotójáról, Zala Györgyről is. Ő a nem­
zeti történeti szobrászat kimagasló alakja volt. A három szob­
rászgéniusz - Fadrusz János, Stróbl Alajos és Zala György - kortár­
sak, de időnként vetélytársak is voltak. Munkásságuk viszont

Asbóth Sándor honvédtábornok életútját leszárma- 
János - Lajos és Sándor honvéd táborno- ; zottja Bihariné Asbóth Emőke Idézte fel
kok apja - a keszthelyi Georgikon tanára, j
később igazgatója volt. O kezdeményezte a í találkozott Asbóth Sándorral, akit a Kor- 
Helikon ünnepségeket.

Asbóth Sándor 1810. december 13-án i tőjévé nevezett ki. Ezt követően Asbóth a 
Keszthelyen született. Mérnöki pályára ké- j kormányzó szárnysegédje, és egyik leghűsé- 
szült; előbb a Selmecbányái Bányászati és i gesebb embere lett. Önként vállalta 
Erdészeti Akadémián tanult, majd a pesti j Kossuth mellett a törökországi száműze- 
egyetemen szerzett mérnöki oklevelet, i tést. A világosi fegyverletétel híre már kül- 
1836-tól a Marosi Hajózási Intézet vízépítő | földön érte őket. Kossuth későbbi rendele- 
igazgatóságának mérnökeként dolgozott, j tei Asbóth alezredesen keresztül jutottak el 
majd 1844-től Temes vármegye építészeti j az emigrációhoz.
igazgatójává nevezték ki. Éppen a Béga-csa- ! 1851. szeptember 10-én, Gibraltáron
torna szabályozását tervezte, amikor 1848. ! keresztül, a Misissippi hajón indultak el az 
március 18-án a forradalom híre Temes- i Egyesült Államokba, ahol Asbóth új életet 
várra érkezett. Hivatalát Nagybecskerekre | kezdett. Építési rajzolóként helyezkedett 
helyezte, majd maga is fegyvert fogott, j el, majd bányamérnökként ércbányákat 
Decembertől mérnökkari századosként a ! tárt föl a Sziklás hegységben. Két magyar 
Hadügyminisztérium táborkari osztályán i szakemberrel, László Károllyal és Grech- 
szolgált. 1849 áprilisában Klapka mellett ! nek Györggyel közösen vezette a syracuse-i 
működött, és egyetlen éjszaka alatt hidat i csatorna építését. Pályája újabb fordulatot 
építtetett Komáromban. Hamarosan elő- ! vett, amikor nyilvános pályázat útján fő­
léptették őrnaggyá. Kossuth Debrecenben I mérnöki állást nyert New York-ban. Vá-

mányzói Hivatal katonai osztályának veze-

mindannyiunk örömét, hazánk gyarapodását szolgálta.
Zala György 1858-ban született Alsólendván. Járt a műegye­

temre, a Mintarajz-tanodába, a bécsi és müncheni festőakadé­
miára és volt római ösztöndíjas is. Fő műve, legimpozánsabb al­
kotása a Hősök terén álló Millenniumi emlékmű. Az ő alkotá­
sa a még napjainkban is indulatokat kavaró aradi Mártíremlék­
mű. Megformázta Erzsébet királynét, Deák Ferencet, Andrássy 
Gyulát, készített sok gyönyörű sírszobrot, szerteágazó munkás­
sága itt felsorolhatatlan. Hetvenkilenc esztendőt ért meg, 1937- 
ben érte őt a halál. Számtalan elismerés és kitüntetés birtokosa 
volt. 1986-tól szülőhelyén, Alsólendván, (ma Szlovénia) a vár­
ban emlékszoba nyílt munkásságáról.

A Dísz téri Honvéd-emlék is egyik jelentős alkotása. Ez a szo­
bor csodával határos módon kisebb sérülésekkel megúszta a 
Vár 1945-ös ostromát. 1963-ban restaurálták és 1999-ben ismé­
telten felújították.

R.A.

Programok
Széchenyi est Korabeli zenét játszik az Erkel Ferenc Kamaraze- i Kávéházi beszélgetés 
A Budai Polgári Casino tagsága - hagyományaihoz hí- ] nekar vonósnégyese Paulay Katalin vezetésével. A | A Budapesti Esélyek Háza sok szeretettel meghív min- 
ven - műsoros est formájában emlékezik meg gróf i belépés díjtalan.
Széchenyi Istvánról, halálának évfordulóján, április 5-1 
én este 7 órakor a Magyar Kultúra Házában (I. kér., \ TF Esték 
Szentháromság tér 6.)

denkit egy ingyenes kávéházi beszélgetésre A rendez­
vényen vendégeink lesznek olyan férfias foglalkozású 
nők, illetve nőies foglalkozású férfiak, akik elmondják 

A TF Esték 100. rendezvényének vendége: Jókai | életpályájuk történetét, sikereiket, nehézségeiket. 
Műsor: Kocsis István előadása gróf Széchenyi | Anna. 1956-2006 Krónikás ének. Közreműködik: j Téma: Magasban és mélyben. Időpont: 2006. március 

István Hunnia című munkájáról. Sinkovits Vitai | Kobzos Kiss Tamás. Időpont: 2006. március 31. pén-128. szerda 16-18 óráig. Helyszín: Abszint Kávéház, VI. 
András színművész verseket mond Virág Bene-1 tek 18.00 óra. Helyszín: TFAula, Budapest, Alkotás u. j Andrássy út 34. Az első 50 vendégünknek bonnal ked­

veskedünk, melyet a kávéházban levásárolhatnak.dektől, Vörösmarty Mihálytól és Petőfi Sándortól. [ 44. (A belépés díjtalan.) dr. Reislnger Frigyesné
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I MEGÚJÍTJUK A VÁRNEGYEDET 
Rendbe tesszük a Moszkva teret
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képviselő választásokon számítok 
minden választópolgár támogatására, aki jó 

érzéssel gondol az első rendszerváltó Magyar Demokrata 
Fórum korrupciómentes, türelmes, megbízható és hiteles magatartá­

sára. Akik családjuk érdekében munkálkodva szükségesnek tartják a nagy 
pártok ország alakító politikájának erős kontrollját és bíznak választói akaratuk 
érvényesülésében. Bíznak abban, hogy szándékaikat, vágyaikat méltóképpen, 
- nap, mint nap - nagy odaadással képviselem az Országyülésben, úgy miként ezt 
az elmúlt években a Budavári Önkormányzatban is tettem.
Kérem az Ön, családtagjai és barátai támogatását.
Bizalmát előre is köszönöm:

a
Uc

Dr. Vaskor László
a Magyar Demokrata fórum képviselőjelöltje

A A A A
DR. KCHA > :Z~\ C
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V V

SZERZŐDÉS 
A VÁLASZTÓKKAL

Országgyűlési
választások

XI. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM, 2006. MÁRCIUS 24., PÉNTEK
E-mail: varnegyed@varnegyed.t-online.hu20064

Marsi Péter Pál, a MIÉP-Jobbik a Harmadik Út 
országgyűlési képviselőjelöltje

„Krisztusnak és Pilátusnak 
Farizeusoknak és vámosoknak 
Zsidóknakés rómaiaknak
Egyformán szolgálni nem lehet. ” Ezeket a mondatokat Dsida Jenő írta 1928-ban. Úgy 40 éve olvastam

először. Nem volt nehéz a gondolatot magamévá tenni, bár életemet 
I H nem tette könnyebbé. Mint mindig, most is a szemem előtt van.

Okleveles vegyészmérnök és környezetvédelmi szakmérnök vagyok, 62 éves. 
1993-ban Csurka Istvánnal együtt aláírtam a Magyar Igazság és Élet Pártja 
alapító okiratát, és teljes erővel apárt szervezésével foglalatoskodtam. 1994- 
től folyamatosan a Fővárosi Közgyűlés tagja vagyok. Több bizottsági tagsá­
gom mellett a Foglalkoztatáspolitikai Bizottság elnöke vagyok 1998 óta.

Az ország adóssá- és erőtlenné teszi az országot, kiszolgáltatottá annak pol- 
ga az elmúlt 4 év- gárát. Mindent leépíteni, megszüntetni, eladni akar. 
ben majdnem 5000 Gátlástalan szabadossága révén a deviáns, elhajló maga- 
milliára (!) forinttal tartásformák sokaságát engedi rárontani a társadalomra, 
nőtt, ami egy 4 fős A Fidesz pedig egyedül nem tud ennek gátat szab-
család esetében ni Stabil kormányt más, harmadik utas párt külső tá- 
majdnem 2 millió mogatása nélkül nem képes létrehozni Ilyen támoga- 

forint adósságnövekedést jelent: ezt kaptuk az MSZP- tásra pedig már csak a MIÉP-Jobbik a Harmadik Út ré-
SZDSZ kormány „ajándékaként”. Óriáshiteleket vettek széről számíthat. A MIÉP, a Jobbik és a kisgazdák szö- 
fel a nevünkben, pedig az eladósításunk ugye nem sze- vétségé, a Harmadik Út sok polgári kör támogatása ré- 
repelt a 2002-es ígéreteik között, mert akkor kutya nem vén, bármit is mondanak a MIEP-et mindig is 1-2%-ra 
szavazott volna rájuk. Annyi adósságot halmoztak fel 4 taksáló közvélemény kutatók, most is ott van a parla- 
év alatt, mint amennyit Kádárék összesen. Ez döbbene- menti bejutás küszöbén, akár csak az SZDSZ, még ha a 
tes! És az még nagyobb baj, hogy nem tudnak elszámol- média kirekesztő magatartása és a kampányra fordítha 
ni vele. Illetve azzal az 1000 milliárdos összeggel sem, tó pénz hiánya miatt ezt sokan nem is tudják,
amit a Postabank, a Ferihegyi repülőtér, a Ha 2002-ben a MIÉP-pel szimpatizálók közül néhá-
Konzumbank, a MÓL részvények, az Antenna nyan nem féltek volna attól, hogy a szavazatuk „el-
Hungária, stb. eladásából szintén bezsebeltek. S közben vész”, és biztonsági okokból nem a Fidesz-re voksoltak 
az országban a hitelből (!) épített néhány 10 km autópá- volna, hanem ez az összesen 0,63%-nyi szavazó eredeti 
lyán kívül jószerivel semmi sem épült, szépült, fejlő­
dött.

Önök elhiszik azt, amivel a lakosságot kábítják, hogy 
a sok pénz itt van nálunk, polgároknál nyugdíj, bérek, 
támogatások formájában? Ha csak a fele itt lenne, akkor 
minden család 1 millió forinttal lenne gazdagabb, mint 
2002-bea

Ennél pimaszabb és arrogánsabb egy hatal 
nem is lehet! Közben pedig az MSZP-SZDSZ jóvoltából 
milliárdossá avanzsált pökhendi céghamisítók, hivatalt 
átverők, nyerészkedők, Playboy-ban tetszelgő, a jólétük­
kel hencegő ficsúrok és haverjaik vezetik az országot.

Ne hagyjuk, ne engedjük, hogy így folytassák, és 
ne higgyük el, hogy csak így lehet!

Rossz az, amit az MSZP „csinált”, és még gonoszabb meggyőződése szerint a MIÉP-re szavaz, akkor a kor-
az, amit az SZDSZ tervez az országgal, ugyanis az MSZP mányzás szempontjából nem veszett volna el az összes 
egyetlen szövetségese és hatalomban tartója, az fideszes szavazat sem Nem alakulhatott volna meg a
SZDSZ nyilvánvalóan szembefordult minden olyan, a Medgyessy-kormány, nem jöhettek volna nyakunkra a 
magyarságot megtartani képes értékkel, hagyomány- milliárdos oligarchák, Gyurcsány és Kóka, sőt valószí- 
nyal, amely nélkül nem tudtunk volna az elmúlt évez- nű, hogy még a nevüket sem ismernénk, és most nem 
redben ilyen hazát építeni és megtartani a Kárpát- állnánk gazdasági és kulturális összeomlás előtt. Lett 
medencében. Az SZDSZ minden törekvést támogat, volna viszont polgári kormányzás Orbán Viktor vezeté-
mely rongálja a családi, nemzeti közösségeket. Gyengévé sével!
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ifi!Szerződést kötöttem a választókkal arról, hogy képviselőként 
megtartom választási ígéreteimet* Elértem, hogy a Moszkva tér 
rendbetételére 30 milliárd forint álljon rendelkezésre. Megoldást 
találok a volt Honvédelmi Minisztérium épületének rehabilitációjá­
ra. A Várnegyed megújítását a következő években 40 milliárd forint 
forrás teszi lehetővé.

I* MIÉr-JOMK * HARMADIK tTUIUUtl

* A közjegyzői okirat megtekinthető a www.buda2006.hu weboldalon, 
vagy másolatban az SZDSZ-irodákban.

Ezt a hibát ne kövessük el még egyszer! A Harmadik Út nélkül nem lehet megszabadulni a magyarellenes 
maffiától! A Harmadik Út parlamentbe kerülése nélkül, nem fog tudni Orbán Viktor kormányt alakítani, 
ezért az első fordulóban kérem, támogassák a MIÉP-Jobbik a Harmadik Út listáját, és így a második fordu­
lóban lesz mód minden nemzeti erőnek összefognia a kormányváltás érdekében.

Hogyan szavazzunk?
Tisztelt Kerületi Polgároki

A 2006. április 9-re, vasárnapra (első for­
duló) és április 23-ra, vasárnapra (második 
forduló) kitűzött országgyűlési képviselő- 
választással kapcsolatos tájékoztatót foly­
tatjuk.

♦ Ön 2 lepecsételt szavazólapot fog kapni a Szava­
zatszámláló Bizottságtól:

■ Egy, az 1. sz. országgyűlési választókerületben 
legalább 750 érvényes ajánlószelvényt összegyűj­
tött egyéni képviselő-jelölteket tartalmazó szava­
zólapot és
■ Egy listás szavazólapot, amelyen a jogszabály­
ban előírt feltételeket teljesítő pártok szerepelnek 
az első 5 jelöltjük neveinek felsorolásával

■ A településszintű lakóhellyel (Budapest, I. kerü­
let) rendelkező választópolgárok a 3. számú szava­
zókörben, a Művelődési Házban (Bem rkp. 6.) ad­
hatják le szavazataikat.
■ A választójoggal rendelkező és a névjegyzékben 
szereplő beteg vagy mozgásában korlátozott, vá­
lasztójogával élni kívánó választópolgár kérheti a 
mozgóurnát a szavazás napját megelőzően a helyi 
választási irodától, a szavazás napján a szavazat- 
számláló bizottságtól.
■ Az a választópolgár, aki kérte a névjegyzékből 
való törlését, mert a választás napján nem a lakó­
helyén tartózkodik és erről igazolást kapott, 
amennyiben mégsem menne el lakóhelyéről, a 
szavazatszámláló bizottságtól kérheti a névjegy­
zékbe való ismételt felvételét a korábban kiállított 
igazolás leadása mellett. Ez nem vonatkozik a kül­
képviseleti névjegyzékbe felvett választópolgá­
rokra!
■ Érvényesen szavazni szavazólaponként csak egy

MDF
érték
tudás

szorgalom
tisztesség

1
a Magyar Demokrata Fórum 
országgyűlési képviselőjelöltje 
a 01 sz. választókerületben

♦ Szavazatának érvényesítéséhez az alábbiakat 
ajánljuk figyelmükbe:

■ A szavazás április 9-én, illetve április 23-án 6.00
órától 19.00 óráig tart az Ön számára kézbesített j jelöltre, illetve egy listára lehet, a válasz alatti/mel­

letti körben elhelyezett egymást metsző két vonal­
lal, a szavazófülkében elhelyezett tollal. A ceruzával 
kitöltött szavazólap érvénytelen!
■ Az urnába helyezés előtt, ha a szavazólap(ok) ki­
töltését elrontaná, annak/azok cseréjét egyszer 
kérheti a szavazatszámláló bizottságtól.
■ A közvélemény-kutatás önkéntes, csak a sza­
vazókor helyiségén kívül történhet a választás 
napján.

A
értesítőben megjelölt szavazókörben.
■ Szavazni csak személyesen lehet az alábbi sze­
mélyazonosságot igazoló okmányok valamelyiké­
nek bemutatását követően:
■ Lakcímet tartalmazó személyazonosító igazol­
vánnyal. Amennyiben Ön régi típusú személyi iga­
zolvánnyal rendelkezik és 2001. január 1. óta új lak­
címet létesített, úgy a régi igazolványa mellé lak­
címigazolványt kapott. Ebben az esetben a szava­
záshoz mindkét okmányra szüksége van.
■ Személyazonosító igazolvánnyal (kártya alakú) | További információ: 
vagy útlevéllel, vagy 2001. január 1-ét követően ki­
állított vezetői engedéllyel és a lakcímet igazoló ha­
tósági igazolvánnyal (továbbiakban: lakcímigazol­
vány).

J
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♦ Az L sz. OEVB március 16-i ülésén az alábbi két 
határozatot hozta:

■ A Budapest Főváros 1. Országgyűlési Egyéni 
Az értesítő bemutatása nem kötelező, de segít a \ Választókerületi Választási Bizottság az MSZP I. 

névjegyzékben történő azonosításhoz. kerületi Szervezete (1013 Budapest, Krisztina tér
Újdonság, hogy a választás 2 fordulója között a ] U ájtal a FIDESZ-KDNPjelöltjének kampánysérté-

névjegyzéket lakcímváltozás miatt nem lehet módo- : se tárgyában a beadványát elutasította,
sítani, ezért a két forduló között lakóhelyet változtató ; ■ Marsi Péter Pált, mint a MIEP-Jobbik a Harma-
választópolgár a második fordulóban régi lakóhelyén i dik Út jelöltjét nyilvántartásba vette,
szavazhat. Mivel azonban ebben az időpontban régi j ■ Tájékoztatásul közöljük, hogy az OEVB tagjai ki-
lakcímkártyája már bevonásra került, helyette az új | egészültek dr. Szabó Miklóssal, az MDF által dele-
lakcíme szerinti helyi választási iroda vezetője a beje- ] gált taggal, továbbá az SzDSz részéről Nánási
lentéskor szavazásra szolgáló lakcímigazolást állít ki I László, a MIÉP - Jobbik Út részéről pedig Boné
Az érintett választópolgár lakcímét a szavazóhelyi- j András tagokkal,
ségben ezzel igazolhatja. Helyi Választási Iroda
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Vígh Tamás

Egyéni hangulatú monumentális köztéri szob­
rok, emlékművek és emléktáblák fűződnek ne­
véhez, alkotásai Debrecentől Székesfehérvárig az 
ország szinte valamennyi tájegységében fellelhe­
tők. Vígh Tamás szobrászművész nemrég ünne­
pelte 80. születésnapját. Munkásságát többek 
között Munkácsy Mihály és Kossuth-díjjal díjaz­
ták, de megkapta az Érdemes és Kiváló Művész 
kitüntető címeket is. Művészetét az első kerület­
ben, a vári Evangélikus templom falán látható 
Sztéhló Gábor emléktábla hirdeti.

♦ Hogyan került kapcsolatba Sztéhló Gábor mun­
kásságával?

Sztéhló Gábor evangélikus lelkész a háború 
után maga köré gyűjtötte és segítette az árván 
maradt gyermekeket. Főiskolás koromban 
olyan anyagi helyzetbe kerültem, hogy az öcsé­
met - bár nem volt üldöztetésnek kitéve - kény­
telen voltam Sztéhló Gáborra bízni. Innen ered 
a máig élő tisztelet, melyet az evangélikus lelkész 
iránt érzek, s ezért volt nagy öröm, hogy megmin­
tázhattam emléktábláját. Néhány évvel ezelőtt 
szoborcizellőr öcsémmel közösen úgy döntöt­
tünk, hogy elkészítjük Sztéhló Gábor emléktáb­
láját. Törekvéseinket támogatta az első kerületi 
önkormányzat is, így hamarosan elkészült a 
munka, mely a Bécsi kapu téri evangélikus

Születésnapi beszélgetés Vígh Tamas szobrászművésszel

„A szobrászatot nem lehet abbahagyni ’
okhoz jutnom. Többek között Zuglóban, Orosz­
lányban, Óbudán, de szinte az ország minden ré­
szén állnak közterületi szobraim. Jelentős a 
Rádió hangversenytermében látható egész falat 
elfoglaló lemezplasztikám, illetve a Posta Terve­
ző Intézete előtt, a Róna utcában felállított 
Három harsonás című munkám. Ez utóbbit az 
épület átalakítása során el akarták távolítani, 
azonban a művészettörténészek nyomására sike­
rült műemlékké nyilvánítani, amit óriási ered­
ménynek tartok.

♦ Munkássága egyfajta elismerése, hogy taníthatott 
a Képzőművészeti Főiskolán. Hogyan lett a méltán 
nagyhírű intézmény tanára?

Mikus Sándot nyugdíjba vonulásával megürese­
dett egy művésztanári állás a Képzőművészeti 
Főiskolán. Felkértek, hogy pályázzak - magamtól 
nem tettem volna - az egyetemi tanács pedig en­
gemválasztott. 1975 és 1986 között tizenegy évig 
voltam művésztanár, ez idő alatt több osztályt vit­
tem végig. Aztán itt is közbeszólt a hatalom és az 
én igazságérzetem közötti ellentét. Az történt, 
hogy pályáztatás nélkül, egy a párthoz alkalmaz­
kodó, közhelyes szobrász került a főiskola rekto­
ri székébe. Térvénytelennek és abszurdnak tar­
tottam a kinevezését, ezért kértem a nyugdíjazá­
somat.

♦ Ezt követően szakított a szobrászattal, vagy ma is 
alkot?

A szobrászatot nem lehet abbahagyni, amíg az 
ember bírja, dolgozik. Ha minden a tervek sze­
rint történik, az 1967-ben készített terveim alap­
ján hamarosan megvalósulhat a Vásárhelyi em­
lékmű, melyet a tiszalöki arborétumban állíta­
nak fel. Vásárhelyi bronzba öntött gipsz alakját 
még a Várbazárban mintáztam, míg a kubiku­
sok figuráit kőbe faragták.

♦ Milyen egyéni kiállításokon láthatja munkáit a 
nagyközönség?

Szobraimból összeállított egyéni tárlatom a Rá­
day utca 8. alatti Ráday Galériában jelenleg is 
megtekinthető. E mellett nemrégiben nyitotta 
meg kapuit a Hegyvidék Galériában, az elsősor­
ban éremmunkásságom köré szerveződő „Élet­
fa” kiállítás, amelyen kisebb szobrok, dombor­
művek is láthatóak.

Ennek ellenére kapcsolatunk megmaradt, sőt 
ha lehet mondani még erősebbé vált. Soha sem 
korlátozott, ha azt látta, hogy a kifejezés érdeké­
ben térek el a szokásos realizmustól, támogatta 
törekvéseimet. Érdekes, hogy utódja az a Beck 
András lett, aki később 1956-ban nyugatra disz- 
szidált.

♦ Hogyan teltek a főiskolai évek?
A szobrásznak, a klasszikus akadémiai hagyo­
mány szerint modell után kellett dolgoznia. A 
háború után meglehetősen mostohák voltak a 
viszonyok, a műtermek még viselték a háború 
nyomait, anyag sem volt mindig, így elsősorban 
mintázással foglalkoztunk, amit gipszbe öntöt­
tünk. A technikák egy részét az idősebbektől ta­
nultuk, nem voltak még külön szakműhelyek. 
Két ebből az időszakból származó tanulmányom 
egyébként ma is látható a Nemzeti Galériában. 
Az én évfolyamom volt az első ahol a hallgatók­
nak diplomamunkát kellett készíteniük, így öt 
évig voltam az egyébként négy évfolyamos főis­
kola diákja. Mivel nem voltam feltétlen híve a 
kor irányadó művészeti kényszerének, a szocia­
lista realizmusnak, a többiekkel ellentétben mo­
dell után készítettem a diplomamunkámat, és 
nem egy ideológiai tétel megjelenítésére töre­
kedtem. Egy éneklő fiút és lányt ábrázoló szob­
rot később bronzba öntötték és Albertfalván ál­
lították fel - sajnos nem tudom jelenleg megvan 
e még egyáltalán.

♦ Miképpen alakult pályája a későbbiekben?
A főiskola elvégzése után meghívtak tanárnak a 
Török Pál utcai művészeti gimnáziumba. 1952- 
től tanítottam itt, de nem sokáig tudtam elvisel­
ni az akkori igazgató önkényes és hozzá nem értő 
működését, ezért 1955-ben otthagytam az isko­
lát. Ettől kezdve szabadúszó művészként tevé­
kenykedtem, kiállításaim voltak, pályázatokon 
vettem részt, illetve meghívásos munkákat vállal­
tam. A szocialista realizmus számyaszegetté tette 
a művészeket. Küzdelem folyt a hatalom és a mű­
vészek egy része között, amikor sémákba próbál­
ták szorítani az alkotás folyamatát. Ebből - né­
hány kivételtől eltekintve - rendkívül lapos dol­
gok születtek. Nem akartam ezt a fajta értékren­
det kövétni, ennek ellenére sikerült megbízatás­

templom falán látható. Az emléktáblán Sztéhló 
Gábor fáját mintáztam meg, melyet Izraelben ül­
tettek tiszteletére. Érdekesség, hogy a fát csak 
azután ültették, hogy szándékomat megtudták, 
így kerülhetett végül a jelkép az emléktáblára.

♦ Milyen más kerületi kötődései vannak?
Éppen negyven évig, egészen 2005-ig dolgoztam 
a Várbazár egyik műtermében, ebben az időszak­
ban napjaim nagy részét az első kerületben töl­
töttem. É mellett rövid ideig a Duna part közelé­
ben laktam, ablakaimból még a folyót is láthat­
tam. Munkáimnak köszönhetően ma sem sza­
kadtam el a kerülettől, hiszen a Magyar Nemzeti 
Galériában több szobrom is látható.

Miért választotta hivatásául a szobrászatot? 
1926-ban születtem Csillaghegyen, s bár a csalá­
domban nem volt semmilyen előzménye, mégis 
gyermekkoromtól kezdve érdekelt a szobrászat. 
Mindenfajta előképzettség nélkül kezdtem for­
mázni az anyagot,, és készítettem kisebb, elsősor­
ban faragott gipsz szobrokat. Szerencsémre egy 
rokonomon keresztül eljutottak korai munká­
im Medgyessy Ferenchez, az egyik legnagyobb 
magyar szobrászhoz, aki felismerte tehetsége­
met. Az ő bíztatására jelentkeztem 1946-ban a 
Képzőművészeti Főiskolára.

♦ Ahol a korszak egyik legnagyobb szobrászművé­
sze, Ferenczy Béni lett a mestere. Honnan a kap­
csolat?

Akkoriban az volt a szokás, hogy azok közül vá­
laszthatott mestert az új növendék, akik támo­
gatták felvételét. így Medgyessy Ferenc javaslatát 
megfogadva kerülhettem Ferenczy Béni osztá­
lyába. Sajnos a korszak politikai történései ha­
marosan a főiskolába is begyűrűztek, aminek az 
lett az eredménye, hogy három évvel később 
Ferenczy Bénit megfosztották katedrájától.

Lilea Könyvszalon és Teázó
(I. Hess András tér 4., Fortuna udvar)
Szigethy Gábor Múltkóstoló című esszékötetének 
bemutatója2006. március 30-án 17.00 órakor. Sza­
bálytalan utazás az ezeréves magyar labirintusban. 
Közreműködnek a szerző tanítványai, barátai és el­
lenségei. ká

Jó választás, 
jobb élet.

www.fidcsz.huDr. Molnár Zsolt
Ön országgyűlési képviselőjelöltjeaz
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Új munkahelyeket teremtünk.

Támogatjuk a családokat 

Fékentartjuk az energiaárakat

é

mf
, ' (í

v
Megállítjuk a gyógyszerárak emelkedését 

^ Nem hagyjuk magára a vidéket

L
Ak

m
I

r

Éh.

r Tamás> J

Országgyűlési
választások

XI. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM, 2006. MÁRCIUS 24., PÉNTEK
E-mail: varnegyed@varnegyed.t-online.hu 52006

m

• Megújítjuk a Moszkva teret!
• Felélesztjük a Várkert Bazárt!
• Megoldjuk a műemlék lakások 
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Programok
Klubnap és közgyűlés
A Budavári Lakosok Szövetsége legközelebbi klubnapját a szokásostól eltérő­
en, április 18-án, a Húsvét utáni kedden 18.00 órakor tartja a Várnegyed 
Galériá-ban (I. Batthyány u. 67.). Ennek keretében tartjuk meg évi rendes 
közgyűlésünket is. Tagjainkat és minden érdeklődőt szeretettel várunk!

i
Hangverseny a Ciszterci Szent Imre templomban
2006. április 9-én, virágvasárnap 20.00 órakor,Jhomas Tallis: Jeremiás si­
ralmai és nagyböjti zsoltárok. UniCum Laude Énekegyüttes. Szerkesztő: 
Csányi Tamás karnagy. A belépés ingyenes! (XI. Villányi út 25.)
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Kerületi polgárőröket avattak
Újabb tagosai bővült az éppen egy évvel 
ezelőtt alakult kerületi polgárőrség. A 
Polgármesteri Hivatal aulájában tartott 
ünnepségen huszonegy polgárőr vehette át 
polgárőr igazolványát. Az eseményen dr.
Séllyei Gábor a kerületi polgárőr egyesület 
vezetője mellett részt vett dr. Nagy Gábor 
Tamás polgármester, valamint dr. Kesztyűs 
Rudolf ezredes, kapitányságvezető.

Jelenleg negyvenkét regisztrált tagja van a 
kerületi polgárőrségnek, akik közül a sike­
res vizsgát követően ezúttal huszonegyen 
vehetik át a hivatalos szolgálat megkezdésé­
hez szükséges polgárőr igazolványt - kezdte 
ünnepi köszöntőjét dr. Séllyei Gábor. Óri­
ási eredmény ez az alig néhány hónapja 
megalakult polgárőrség életében, hiszen 
egyértelműen mutatja: a kerület polgárai 
szívükön viselik lakókörnyezetük biztonsá­
gát, s ezért tenni is hajlandóak.

Dr. Nagy Gábor Tamás polgármester 
köszöntötte az új polgárőröket, egyben re­
ményét fejezte ki, hogy bár ma még csak 
tiszteletbeli tagja a kerületi polgárőrség- átadására. Az aktív tagok mellett, a polgár- 
nek, egyszer aktívan is részt vehet a civil őrség megalakulásáért végzett munkájuk 
kezdeményezés munkájában. A Budavári elismeréseként dr. Séllyei Gábortól tiszte- 
Önkormányzat szívén viseli a kerületi pol- j letbeli polgárőr oklevelet és igazolványt ve- 
gárőrség hatékony működését, ezért ko- : hetett át dr. Nagy Gábor Tamás és Vecsey 
molyán veszi annak támogatását. Ezt bizo- i András önkormányzati képviselő, 
nyitja, hogy már megalakulása évében Dr. Kesztyűs Rudolf ezredes, kapitány­
pénzügyi támogatást nyújtott a polgárőr­
ség számára az önkormányzat, melyet idén 
duplájára emelt. E mellett hamarosan át­
adásra kerül a polgárőrség bázisául szolgá­
ló Mészáros utca 18. szám alatti helyiség, il­
letve egy eddig rendőrségi használatban ál­
ló személyautó is. A tervek szerint, a rend­
őrség közelében, központi helyen lévő új 
iroda, és a használatra kapott, és megfelelő 
jelzésekkel ellátott gépjármű jelentősen se­
gíti majd a polgárőrök munkáját, egyben 
közvetlenebb kapcsolatot teremt a lakos­
sággal. Köztudott, hogy komoly létszám 
gondokkal küszködik a rendőrség, ezért 
fontosak azok a civil szerveződések, me­
lyek megsokszorozzák a rendőrség erejét.
A polgármesteri köszöntőt követően ke­
rült sor a polgárőr igazolványok, illetve két 
„polgárőrség” felirattal ellátott kerékpár j Krisztina körúton, illetve az Attila úton ta-
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Sikeres vizsga után huszonegyen vehették át a polgárőr igazolványt

lálkozhattak az autósok. A tapasztalatok 
szerint a sebességmérők kihelyezésével je­
lentősen csökken a gyorshajtások gyakori­
sága. A mért mintegy húsz százalékos se­
bességcsökkenés a szakértők szerint felére 
csökkenti a baleseti kárt, ami különösen 
fontos az iskolák környékén, illetve a gya­
logátkelők esetében. A szeptemberben 
meghirdetett „Vissza az iskolába” prog­
ramban az első kerületi polgárőrök kiváló­
an helyt álltak, hiszen szeptemberben és 
októberben naponta 3-4 iskola biztosítá­
sát látták el.

Végezetül szó esett a polgárőrség finan­
szírozásáról. Mint dr. Séllyei Gábor el­
mondta, tavaly az induláshoz 500 ezer fo­
rintot biztosított az önkormányzat, idén 
pedig duplájára emelte a támogatást. A ke­
rületi társasházaktól is érkeznek felajánlá­
sok, valamint anyagi segítség érkezett 
több vállalkozás mellett a Szövetség a Kul­
turált Alkoholfogyasztásért, illetve az In­
ternational Marketing Consultant cégtől 
is. A támogatásokat elsősorban a techni­
kai háttér fejlesztésére és az üzemanyag- 
költség fedezésére fordították.

ságvezető rövid hozzászólásában emlékez­
tetett: eddig mintegy háromezer óra szol­
gálat áll a polgárőrök mögött, akik többek 
között a rendőrséggel közös akciókban, 
biztosításokban, elfogásokban, közleke­
désbiztonsági bevetéseken vettek részt. 
Munkájuk nagy segítséget jelent a kerületi 
kapitányságnak, ezért a jövőben is számíta­
nak rájuk.

Az eltelt egy év eredményeit, tapasztala­
tait összegezve Kelemen Zsolt, a kerületi 
polgárőrség helyettes vezetője hangsúlyoz­
ta: kiváló munkakapcsolat alakult ki a 
szentendrei, nagykovácsi és az első kerüle­
ti polgárőrségek között, mely közös akci­
ókban is megnyilvánult. Úttörő erőfeszí­
tés volt a mobil sebességmérők használatá­
nak bevezetése, mellyel elsősorban a

ká

Árgus távfelügyeletKék hírek
Trükkös lopások
Az utóbbi hónapokban, a lakosság erélyesebb fellé-1 Március 7-én S. I. és eddig ismeretlen társa úgy dön- 
pése, valamint a rendőrség figyelemfelhívó kampá-1 tött, hogy a Krisztina körút egyik műszaki üzletét ko­
nya és megelőző munkája jelentősen csökkentette a | zösen megpróbálják kirabolni. Az elhatározást tett 
trükkös lopások számát, az elmúlt időszakban még- | követte, a két bűnöző vásárlást színlelve terepszem- 
is néhány órán belül két eset is történt a kerületben, j lét tartott, majd egyikük egy alkalmas pillanatban 
Az egyik alkalommal az elkövető önkormányzati al-1 gáz spray-el lefújta az eladót és elrabolta Nokia tele- 
kalmazottnak adta ki magát, azt állítva, hogy se- j ionját, valamint a pultból egy Motorola típusú készü- 
gélyt hoz a háziaknak, majd a lakásba bejutva fel-1 léket. A rablással okozott kár elérte a 100 ezer forin- 
kérte az idős sértettet, hogy mutassa meg értékeit, | tót. Az egyik telefonon még aznap egy belvárosi 
mert csak így kaphatja meg a támogatást. Ezalatt si-1 szaküzletben túl is adtak, ráadásul óvatlan módon SÍ 
került a gyanútlan áldozat figyelmét elterelni, és j még valós adatait is ráírta az adás-vételi szerződés­
megszabadítani értékeitől. Alig néhány órával ké-1 re. Ez alapján sikerült beazonosítani az elkövetőt, 
sőbb egy másik elkövető azzal csöngetett be az idős | akiről kiderült, hogy korábban már tíz alkalommal el- 
sértetthez, hogy lakásában csőrepedés van. A jól in-1 ítélték vagyon elleni bűncselekmények elkövetése 
formált bűnöző még azt is tudta, hogy az áldozat j miatt, a lakásán tartott házkutatás során pedig a gáz 
rossz viszonyban van az alsó szomszédjával, ezért j spray is előkerült. S. I. elismerte a bűncselekmény el- 
gyorsan kell cselekedni, nehogy a csőrepedés miatt | követését, azonban társa kilétéről nem tudott pon- 
beázzon, ami tovább mérgesítené a kapcsolatukat, j tosabb felvilágosítást adni. Mint elmondta se címét, 
A jóhiszemű sértett ezek után beengedte az ál- víz- j se nevét nem tudja alkalmi bűntársának. A rablót 
szerelőt lakásába, akinek miközben javítást színlelt, j március 16-án az I.-XII. kerületi ügyészség javaslatá- 
sikerült is néhány értéktárgyat magához vennie.

Rabló rendőrkézen

Vegye igénybe távfelügyeleti 
szolgáltatásainkat és mi

INGYEN adjuk a

RIASZTÓT!*ra letartóztatásba helyezték. Ki

Hasznos információk 
lomtalanítás előtt
Használható ruhát, cipőt, játékot, egyéb háztartási eszközt, 
lakberendezési tárgyat kérjük, ne tegyenek ki, mert azok 
túlnyomó része bezúzásra kerül a szemetesautókban. 
Inkább juttassák el a rászorulókhoz az alábbi segélyszerve­
zeteken keresztül

Magyar Máltai Szeretetszolgálat: Bp. II. kér. Moszkva tér 
17. Nyitva: hétfőtől - szombatig: 7.00-13.30 óráig. Bp. III. 
kér. Miklós a 32. (Nyitva: hétfőtől-vasárnapig reggel 7-től 
este 8-ig, bútor is.)

Magyar Vöröskereszt: Bp. XII. kér. Hajnóczy J. utca 16. 
Nyitva: szerda és csütörtök: 11.00-18.00; péntek: 9.00- 
13.00 óráig.

Ruha-és egyéb bizományi: Bp. Vili. kér. Szentkirályi u. 
10. Nyitva: hétfőtől péntekig: 10.00-18.00 óráig.

BEI Kft.: Bp VI. Király u. 50. Nyitva: hétfőtől-péntekig: 
9.00-17.00 óráig.

Könyveket pL antikváriumoknak, könyvtáraknak lehet 
ajándékozni

Műszaki cikkeket műszaki bizományinak (Bp., VII. Király 
u. 69-től fölfelé) vagy szervizeknek (Gelka Bp. XII. Krisztina 
krt. 23.) alkatrésznek lehet átadni 

Használhatatlan műszaki pikket a Mammut 1-ben lévő 
SONY boltban lehet hagyni. (Új készülék vásárlása esetén) 

Mobiltelefonokat, elemeket a Mammut 1-ben lévő 
Vodafone gyűjt.

Lomtalanítási időpontok, szelektív-és veszélyes hulla­
dék gyűjtők címei, térképpel www.fkf.hu.

'íllJE* I

I

További információ:
Műanyag ablakok gyártása 
és cseréje német profilból 

7 év garanciával, 
kőműves munkával is!
A kibontott anyagok 

elszállításával. 
THERMEX-SPED KFT. 

Telefon: 06-26/355-481, 
06-30/655-6552; 
06-30/3262-555

www.argus-security.hu
Ügyfélszolgálat:! 024 Budapest, Lövőház u. 7-9. 

Telefon: 224-7860,224-7866

* A feltételek megtalálhatóak az ÁSzF-ben.

www.argus-security.hu

>
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Apróhirdetés-felvétel személyesen a szerkesztőségben: kedden és szerdán 10.00-től 15.00 óráig
Úri utcai 85 m2-es, 2,5szobás, 1. emeleti, ut- [ Villanyszerelés azonnal! Hibael- 

cai önkormányzati lakás bérleti joga átadó v. | hárítástól a teljes felújításig. Petrás József vil­
ii., XII. kerületi 40-50 m2 körüli zöldövezeti la- lanyszerelő mester. Tel.: 06-20-9344-664; 
kásra cserélhető. Tel.: 201-9475; 06-70- j 246-9021 Elmű által minősített vállalkozás.
237-9030 ...................... -... . . . . . . . . . . . -... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

L CORVIN TÉREN 33 m2-es 1 szobás ’i ÜVEGEZÉS, TÜKÖRVÁGÁS, ÜVEG- j 
GÁZFŰTÉSES földszinti csendes örökla- i CSISZOLÁS. A kerületben és környékén i 
kás+12 m2 GALÉRIÁVAL eladó. Irányár: 11,5 j házhoz megyünk Műhely. I. Szabó Ilonka u. \ 
M Ft. Wágner Iroda, tel: 212-1261, 06/30 i 8.Tel.: 214-3616; 06-20-929-0897.
488-22-03,,e-mail: wagneral@chello.hu. |1... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .*.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . '

BUDAI VÁR közelében a LOGODI utcában I Mérlegképes könyvelő, adótanácsadó vál- 
98 m2-es ERKÉLYES TÉLIKERTES NAPO- j lalja Kft-k, Bt-k, egyéni vállalkozók, alapítvá- 
ZÓTERASZOS remek elosztású összkomfor- ] nyok teljeskörű könyvelését. Tel: 200-9716. 
tos öröklakás. Irányár: 32,5 NI Ft. Wágner! Televízió, videó, monitor, kamera, hi-fi, CD, 
Iroda, tét 212-1261,06/30 488-1933, e-ma-1 DVD, microsütő gyorsszerviz. Sony, Daewoo, 
itwagneral@chello.hu.

Várfok utcában teremgarázshelyek hosz-1 5049 hétvégén is hívható! 
szútávra kiadók. Érdeklődni: a 06-30-399- [ Kerületben lakó, megbízható 50-es nő, la- 
4407-es telefonszámon.

L Budán, Tabánban 30 m2-es galériázható I 06/20-9940-433; 202-3118.
ás 70 m2-es öröklakás a Hunyadi J. utcában | •...... . . . . . . . . . . . . . . . -.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .-... . . . . . . . . . . .
irodának is alkalmas eladó. Vári csere, vétel is I i Lapostetők szigetelése garanciával, re- 
érdekeL TeL: 06-30/2277-501. | i ferenciákkal. Telefon: 405-4603; 06-

XXII. CAMPONÁNÁL kertes társasházban ! i 30-931-5495.
B EVE FOLYAMATOSAN működő IN- i lévő 62 m2-es 2 szobás ERKÉLYES MODERN ! 1....................................................
GATLANIRODA keres-kínál eladó-kiadó | FELÚJÍTÁSÚ öröklakás GARÁZZSAL eladó. | Kárpitos bútorfelújítást vállal asztalos, ná- 
ingatlanokat. Teljeskörű, gyors, korrekt i Irányán 18 M Ft Wágner Iroda, tét 212-1261, | dazás, gyékényezés munkával Takács Lakbe- 
ügyintézés. Telefon: 315-0031; 06/30- i I 06/20 399-3917, e-mail: wagneral@chel-1 rendezés. Ingyenes felmérés, szállítás. Ta- 
9440-088, e-mail: amadex@axele- ! I lo.hu. 
ro.hu, wwwjimadex.hu.

Ingatlan

Régiségek vétele: SzOIldl GbIüHBCsendes, világos, emeleti öröklakást kere­
sek a Várban (Várfalon belül). TeL: 201-9475; 
06-70-237-9030.

Keresek nagyon magas áron kastéfyok és kúriák berendezéséhez hajlított vagy egye­
nes vonalú titkosfiókos szekrényt komódot, vitrint, írószekrényt, szakmgamüúratés 
másbútorokatQntarziásakelőnyben). Továbbá régi festményeket, csillárokat fa wgy 
bronzszobrokat, álló, fali vagy1 asztali órákat, nagyméretű tükröket, porcelán vitrin- 
tárgyakat, körpecsétes eozinmázas Zsolnay tárgyakat KovácsMargUkerámiákatzsi- 
dó vaüásikegytárgyakat, kiemelkedő napiárion ezüsttárgyakat: pl páros gyertyatar­
tókat, cukordobozt, perselyeket, sószórókat, gyümölcstálakat, 12 személyes evőeszköz­
készletet, stb Antik vag}> drágakővel díszített ékszereket is vásárolok 

Hívjon bizalommal vagy jöjjön el hozzánk! Kiszállás díjtalan,
A fenti tárgyak, illetve hag)!atékokfelvásáiiása üzletünkben 
folyamatosan történik.

Üzleteim: Budapest, VL Szondi u. 32.
Ingyen hívható telefonszám: 06-80-200-914, illetve: 302-5637 
Nyitva tartás: hétfőtőlpéntekig: 10.00-17.00.

HILL-ESTATE INGATLANIRODA
1125 Bp. Istenhegyi út 103/b. Folyamato­
san keresünk igényes lakásokat a kerület­
ben adás-vételre fizetőképes ügyfeleink­
nek. KORREKT FELTÉTELEK, GYORS 
ÜGYINTÉZÉS. Ügyfélfogadás egyeztetett 
időpontban. Tel.: 212-2656; 06-30- 
9545-797.

LG, Panasonic típusok is. Tel.: 06-70-246-Várban vagy az I. kerületben lakásmegol­
dást keresek. TeL: 06-30-251-3800.

Eletjáradékot kötnék idős személlyel laká­
sért vagy családi házért ottlakás nélkül. TeL: 
06-20-476-7144.

35 éves informatikus másfél, kétszobás I. 
kerületi lakást keres megvételre, bérlésre. 
TeL: 06-20-9255-036.

kás- és lépcsőházak takarítását vállalja. TeL:

ih

Rézkarcokat, grafikákat és teljes hagyaté­
kot vásárolok ingyenes kiszállássaL Tel.: 06- 
30-264-0568.

fOXI KUTYÁNKAT
továbbra is keressük. Drótszőrű kan, 
másfél éves. Elveszett: 2005. októberé­
ben a Gellérthegyről. Aki bármit tud ró­
la, kérem értesítsen a 365-8394-es te­
lefonszámon.

Oktatás
kács Bt., 1013 Budapest, Feszty A. u. 2., az 

XXII. RÓZSAVÖLGYBEN 220 m2-es SZU-1 alagsorban. TeL: 214-8384; 06-30-950- 
PERPANORÁMÁS 6 SZOBÁS családiház! 5227.
TRIPLA GARÁZZSAL nagy TERASSZAL eladó.
Irányán 65 M Ft. Wágner Iroda, tét 212-1261,
06/20 399-3917, e-mail: wagneral@chel-

Autósiskola. Jogosítvány 10 óra ingyen veze­
téssel gyorsan, részletre. Internet: www.jogo- 
sitvany.hu.hu. E-mail: autosuli@freemaiLhn 
TeL: 201-2929, vagy mobit 06-30/275-5105.

Budai Ring Autósiskola az Ön szolgálatá­
ban! Telefon: 202-0521; 487-0224, 13.00- 
tól 19.00 óráig, www.budairing.hu., ining- 
@controlLhu; www.controlLhu.

Magyarból korrepetálok. Orosz nyelvet is 
tanítok! TeL: 375-22-80; mobiltelefon: 06- 
30-297-30-36.

Matematika, fizikatanítás általános és kö­
zépiskolások részére, nagy hatékonysággal 
szaktanártól! Házhoz megyek! TeL: 06-20- 
9590-B4.

Keresek készpénzért 2-4 szobás, világos 
öröklakást bel-Budán vagy a budai Várban és 
környékén, Naphegyen, Gellért-hegyen. TeL:
06-20-362-2906.

Saját részre vásárolnék 1,5-2 szobás felújí- Tabáni, felújított társasházban II. emeleti, 
tandó vagy felújított lakást rendezett házban, | utcai, 3 szobás, jó beosztású, keleti fekvésű, 
akár antik berendezéssel az I. kerületben. TeL:! cirkófűtéses, felújított lakás eladó. Irányár: 28

MioFt. TeL: 06/70-310-6867.
Egy darab hely kiadó 6 férőhelyes, riasztó­

villa 550 m2, 350 négyszögöles telken. | val felszerelt teremgarázsban hosszabb távra 
Szállodának, iskolának, bankfióknak, képvi-1 a Naphegy utca 16-ban. Bérleti díj: 18.000,- 
seletnek jó. Irányár: 380 Mio Ft. TeL: 06-70- j Ft/hó. TeL: 06-30-9600-472.

Magánszemély keres a kerületben kb. 55 
m2-es, 1 + 21/2 szobás vagy azzá alakítható, 

Ing Sport Art Kft. teljes körű jogi ügyinté- M egyedi fűtéses emeleti lakást, jó állapotú, zárt 
zéssel keres-kínál nívós lakásokat, villákat j | lépcsőházas épületben. TeL: 06/-20-461- 
az I., II., XII., kerületben, valamint Balaton i ] 8993.
felvidéken. 10 éves németországi ingat- i | XII. Tóth Lőric utcai villa első emeletén lévő, 
lanforgalmazási gyakorlat, német-angol j i 164 m2-es, 1+3,5 szobás, duplakomfortos, cir- 
nyelvismerettel is várjuk ügyfeleinket, i j kós, reprezentatív polgári lakás 69,5 Mio Ft- 
széles körű szolgáltatással. Tel.: 06-20- i i ért eladó. TeL: 201-9475; 06-70-237-9030. 
974-9952.

Társasházak közös képviseletét, takarítá­
sát kertgondozását vállaljuk. Tárnái Katalin, 
TeL: 06-20-946-8461; e-mail: info@tarsas- 
hazkezelesek.hu.

Csontkovács-akupresszőr rendel a II. 
Hűvösvölgyi út 54-ben, a Videoton székház­
ban. Idegbecsípődések, izületi blokkok és fáj­
dalmak megszüntetése, sportsérülések, porc­
korongsérvek műtét nélküli eredményes ke­
zelése. Dr. Garzó Péter természetgyógyász, 
TeL: 06-30-9458-477.

Társasházak közös képviseletét vállalom 
referenciákkal. TeL: 06-30-620-8649; e- 
mait tarsashazkezeles@yahoo.com.

Tévéjavítás helyszínen azonnal! Orion, Vi­
deoton, ITT-Nokia, Dual Schneider televíziók 
helyszíni javítása azonnal, villamosmérnök 
végzettséggel, garanciával! TeL: 06-20-542- 
3529.

ZÁRKIRÁLY BT.
ZÁR, LAKAT, VASALATlo.hu.

1027 Bp., Margit krt 54. T./F.: 201-3928 
1117 Bp., Fehérvári út 24. T./F.: 486-5664 
Nyitva: H-P: 9-18 Sz:9-14

06-70-588-1688.
Eladó Pasarét központjában önálló polgári

+ SZOLGALTATASAINK:

. KULCSMASOLAS: lakás-, autó-, 
speciális és magneskulcs

• ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA
. EGYFORMA ZÁRLATÚ ES FŐKULCSOS 

RENDSZEREK
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE:

Mo. teljes kínálata egyedi 
méretben is0

• FÉNYMÁSOLÁS

383-0386; 06-70-383-0386.

Közlemény

ü Dr. Sármány Judit egyetemi docens, sze­
mész-aneszteziológus rendelését a C-Med- 
ben folytatja hétfőtől csütörtökig, 9-18 óráig a 
06/30-282-2665-ös telefonszámon.

Adás-vételSZOMBATONKÉNT 
-10% iTörökbálinton 170 m2-es, kétszintes, dup­

lakomfortos családi ház 150 négyszögöl kert­
tel, garázzsal + fedett beállóval eladó. Két csa-1 Gyógypedikűr (háznál is) problémás (meg-
ládnak is alkalmas. Irányár. 39,5 Mio Ft. TeL:! vastagodott), gombás és szarus körmök szak- 
201-9475; 06-70-237-9030.

XII. Trencsényi utcában háromszintes, 250 | gyógyítható!!!) Cukorbetegeknek speciális 
m2-es lakóterületű szélső sorház garázzsal, j gyógypedikűr! Bejelentkezés: 06-30-210- 
kertrésszel 68 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-1 2628.
9475; 06-70-237-9030. i -. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . -...........

Eladó lakást keresek a Várban és környé-1 i Társasházak, irodák, lakások teljeskörű
takarítása. Festés utáni nagytakarítás. 

Váiban, 68 m2-es, I. emeleti, két szoba hal- j i Szőnyeg, padlószőnyeg speciális felújító 
los, konvektoros, déli fekvésű sétányra néző I i tisztítása háztól házig is, ill. nagyobb meg- 
önkormányzati lakás bérleti joga átadó. TeL: I i rendelés esetén a helyszínen. Szalagfüg- 
201-9475:06-70-237-9030.

Hattyú utcában, zárt lépcsőházas, 10 laká-

Vegyes
Szőnyegbecsüs vásárol régi keleti szőnye­

geket, sérült állapotban is. Kiszállás díjtalan. 
TeL: 06-30-456-3938.

Antikváriumunk könyveket, teljes könyv­
tárakat, régi képeslapokat, vitrintárgyakat 
vásárol készpénzért. CD, DVD, hanglemez vé­
tet TeL: 332-0243; 06-20-9220-001.

Várban, Dísz téri. 60 m2-es, III. emeleti 
öröklakás tulajdonostól eladó. Irányán 30 Nfio 
Ft. TeL: 212-7568; 06-20-330-5288.

I. Országház utcai, 44 m2-es, fszt-i, teljeskö- 
rűen felújított, összkomfortos, boltíves, önkor­
mányzati lakásomat elcserélném Váron belül 
nagyobbra. Minden megoldás érdekel. Tel.:
214-8742;06-30-3366-291.

NAPHEGYEN a TABÁNNÁL B3 m2-es pol- kén. TeL: 201-9475; 06-70-237-9030. 
gári belméretű (3,80 m) felújítandó 3,5 szoba 
+ hallos ERKÉLYES CIRKÓFŰTÉSES örökla­
kás eladó. Irányán 35 M Ft. Wágner Iroda, tét 
212-1261,06/30 488-1933, e-mait wagne- 
ral@chello.hu,

II. RÓZSADOMBON 100 m2-es 4,5 szobás 2 sós házban 58 m2-es, 2,5 szobás, emeleti, nap- 
FÜRDŐSZOBÁS BAUHAUS-épületben lévő fényes, felújítandó öröklakás 18,9 Mio Ft-ért 
igényesen FELÚJÍTOTT 2 TERASZOS AZON- eladó. TeL: 06-20-362-2906.
NAL BEKÖLTÖZHETŐ öröklakás eladó.
Irányár: 50,6 M Ft. Wágner Iroda, tel: 212- j ti, napos, gázfűtéses, felújítandó polgári lakás 
1261, 06/30 488-1933, e-mail: wágner-1 eladó. TeL: 06-20-3622-906. 
al@chello.hu.

Idősek Otthonába történő elhelyezésének 
teljes körű ügyintézése. Mobit 06-30-9820- 
322; TeL/fax: 303-2011.

j SZERETNE PÉKET KERESNI? j
i Legyen Ön is Avontanácsadó! 15-30% ; 
i vásárlási kedvezmény. Belépési díj nincs. ! 
i Az első hat rendelésénél ajándékot kap! i 
i Hölgyek és Urak jelentkezését várjuk, i 
| Tel.:243-2593; 06-20-388-2034 (sms-t | 
! is fogadunk).

szerű, hatékony kezelése (A körömgomba

Kastélyok berendezéséhez külföldi magas 
áron készpénzért vásárolok nagyméretű és 
kisebb festményeket, bútorokat, szekre­
tert, íróasztalt, szalongamitúrát, tabemá- 
kulumot, könyvszekrényt stb.(hibásat is).
Régi álló-, fali- és díszórákat, ezüstöket, 
porcelánokat, márványt, fa- és bronzszob- i I dozást vállal, vidéki otthonának lakrésze tar­
tókat. Teljes hagyatékért első vevőként j | tással kiadó. Referenciával TeL: 06-22-702- 
legmagasabb árat fizetem (Vidékre is). Üz­
leteim: II., Szilágyi E fasor 16. (Budapest 
Szállóval szemben) Tel.:214-4850;06-20- 
323-4104.

• göny tisztítása. Tel.: 213-5133. Megbízható vidéki asszony takarítást, gon-

Órás mindennemű antik óra javítását vál­
lalja helyszíni kiszállással 30 éves tapasztalat­
tal TeL 06-30-9710-390.

Fogsorok, hidak készítése, javítása soron 
kívül, fogszabályozó, fogfehérítő. Mozgás- 
korlátozottakhoz házhoz megyünk! Egész­
ségügyeseknek és tanároknak kedvezmény! 
Fogászati háttér biztosított! Tóthné Hűvös 
Katalin fogtechnikus mester. 1013 Buda­
pest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. TeL: 06-30- 
222-3016.

443, Bencze Hona.
Szeretne régóta festeni? A Városmajori 

Festő Stúdió korhatár és előképzettség nélkül 
lehetőséget ad erre. TeL: 201-4143 délelőtt.

Középkorú, megbízható özvegyasszony 
gyakorlattal takarítói munkát keres heti két 
napra. TeL: 06-28-402-226.

Gyakorlattal rendelkező fiatal pedagógus 
gyermekfelügyeletet, óvodáskorúaknak kész­
ségfejlesztést vállal TeL: 06-30-595-6996.

Várjuk magányos, szeretetre vágyó hölgy 
fényképes jelentkezését, akit családtagként 
budapesti házunkba fogadnánk kis segítsé­
gért. Levélcím: Bp. 114-es postahivatal Pf. 46.

Pauler utcában 118 m2-es, 3 szobás, emele-

Döbrentei utcában délnyugati fekvésű, ut­
cai, I. emeleti felújított 39 m2-es lakás eladó. 

A kerületben 15 éve működő WÁGNER ÉS i! 4,5 m belmagasság natúr fenyő galéria, cirkó. 
TÁRSA INGATLANIRODA Attila út 12. (ok- S| Irányán 15,2 Mio Ft. TeL: 06-30-9991298.

GyCíjtő keres antik és magyar neves festők 
műveit: Berkes Antal, Barcsyl, Bállá Bi,Csók 
I., Czigány D., Czóbel B., Egry 1, Ferenczy K., 
Glatz Oszkár, Gulácsi, Iványi, Kádár B., 
Kmetty, Koszta, Márffy, Markó, Mészöly, Mol­
nár C. P, Molnár 1, Nagy Oszkár, Permutter 
Izsák, Schreiber, Szőnyi, Telepi, Tihanyi L., 
Tornai, Vaszary, Vastag stb. Készpénzzel hely­
színen fizetek. Kiszállás díjtalan. TeL: 06-20- 
323-4104.

Ötvenes-hatvanas évek bútorait használa­
ti- és dísztárgyait kész pénzért megvásáro­
lom. Rédai Ádám magángyűjtő. TeL: 06-30- 
207-1600.

Fényképezőgépet, negatívot és régi képke­
retet vásárolok. Magángyűjtő. TeL: 06-30- 
502-5034.

Figyelem! (Azonnali készpénzfizetés!) Zsol­
nay Judit műgyűjtőnő megvásárolná magyar 
és külföldi festők alkotásait, komplett fest­
ménygyűjteményt, és teljes hagyatékot azon­
nali készpénzfizetéssel Telefon: 06-70-283- 
6606.

Lakásfelszámolás miatt szinte teljesen új 
szekrények, ülő- és fekvőbútorok, komplett 
fehér hálószoba, mosó-szárítógép, mosogató­
gép, asztalok, székek fél áron eladók. TeL: 06- 
70-5656-761.

mányiroda mellett) folyamatosan keres 
ügyfelei számá/a ELADÓ-KIADÓ LAKÁ­
SOKAT, CSALÁDI HAZAKAT. Tel.: 212-

Szolgáltatás LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST 

TAPÉTÁZÁST TAKARÍTÁSSAL,
parkettlerakást, parkettcsiszolást, 
parketta javítást, csempézést vállal 

kisiparos garanciával.
Telefon: 202-2505, 

mobil: 06-30-251-3800.

LAKOSSÁGI GYORSSZOLGÁLAT!
Teljeskörű gázkészülék-javítás, fűtés-, víz-, vil- 

Solymár - II. kerület határán 180 m2-es I lanyszerelés, gépi dugulás-elhárítás 0-24 óráig 
PANORÁMÁS 3 GENERÁCIÓS IGÉNYESEN I hétvégén is.TeL: 321-8082; 06-20-334-3437.
FELÚJÍTOTT családiház 3 KÜLÖNBEJÁRATÚ i r---------- -- ------ ----------------------- *------- ;
LAKÁSSAL 3 FÜRDŐSZOBÁVAL eladó. | j APEH ÜGYINTÉZÉS! Könyvvizsgálat, :

könyvelés teljes körűen. Adótervezés, költ- i 
ségmegtakarftás. Heti, havi Listák készítése, : 
naprakész ügyfélkapcsolat. Cím: Bp., I. \ 
Attila út 117., XII. Böszörményi út 19/a. ; 
Előzetes bejelentkezés: 214-4959; 202- i 
1165; 06-20-823-0207.

1261, e-mail: wagnera@chello.hu.

■■

/KÖNYVIrányár: 37 M Ft. Wágner Iroda, tel: 212- 
1261,06/30 488-22-03, e-mail: 
ral@chello.hu.

NAPHEGYEN A TABÁNNÁL 46 m2-es 
LOGGIÁS 1,5 szoba hallos PANORÁMÁS gáz­
fűtéses KERTES társasházban lévő öröklakás 
eladó. Irányár: 21,8 M Wágner Iroda, tét 212- 
1261, 06/30 488-22-03, e-mail: wagne- 
ral@chello.hu.

wagne-
Könyvelés, bevallások készítése társasá­

gok, egyéni vállalkozók részére, bérszámfej­
téssel, teljeskörű ügyintézéssel. TeL/fax: 
3758-734;06-30-931-2894.

Villanyszerelő, tapasztalt ELMÜ-nyugdíjas, 
hibaelhárítást, hőtároló, villanycserépkályha, 
bojler garanciális javítását, érintésvédelem 
vizsgálatát, veszélyes szerelések dokumentá­
lását vállalja. TeL: 337-0338; 06-70-259- 
0089.

Könyvelés, adóbevallások készítése, adó- 
tanácsadás, teljeskörű ügyintézés a Logodi ut­
cában. TeL: 06/30-507-2882.

KwsznwAAmKvAwuM
I. Roham u7.(a Krisztina téri templomnál)

TelefforVfax: 212-8909;

Vesz-elad, árverez könyveket, 
yvtárakat, régi térképeket, 

-metszeteket, -kéziratokat,
-képes levelezőlapokat, 

-plakátokat, -fényképeket, 
egyéb papírrégiségeket. 

Díjtalan kiszállás,-értékbecslési 
Készpénzfizetési 

Nyitva: hétfőtől-péntekig 10-18 óráig, f 
szombat: 10-14 óráig

Duguláselhárítás 0-24 óráig hétvégén is. 
Víz-gáz-fűtés szerelése teljes körű javítása 

Vár déli lejtőjén hatalmas kertre néző, nap- garanciával TeL: 06-20-350-3600. 
fényes, csendes, 60 m2-es, magasföldszinti, 2 i Várnegyed-Gyorsszervíz. Teljeskö- 
szobás, nagy loggiás, 15 éve épült szövetkeze-1 rű gázkészülék javítás, szen/izelés, víz-villany 
ti öröklakás 22 Mio Ft-ért, teremgarázs (eset-1 szerelések, DUGULÁSELHARÍTÁS 0-24 óráig 
lég a garázs kiadó) 4 Mio Ft-os irányáron el-1 hétvégén is garanciával TeL: 321-3174; 06- 
adó. TeL: 06-70-5656-761.

Keres-kínál Ügyvédi Ingatlan Iroda budai 
lakásokat 2-3%-os jutalékkal www.bas- 
tya.hu. TeL: 06-30-326-3400.

kön

70-609-2550.

E-mail cím: hirdetes@varnegyed.t-online.hu
A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget!

ttí t*| \ TT1 v tt-1 tv A Budavári önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Felelős kiadó: Budavári Önkormányzat. Főszerkesztő: Sárvári Pap Gitta. Fotó: Zalka István.Tipográfia, nyomdai előkészítés: Typo Art Stúdió Bt. (e-mait typoart@gmail.com). 
\ \ rí N r I T V P II Levélcím: 1014 Budapest, I. Országház u. 15. Telefon/fax: (06-1) 355-0139. E-mait varnegyed@varnegyed.t-online.hu. Nyomdai kivitelezés: Ester Press, www.esterpress.hu. A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket bejelent- 
t XJlLYJl 1 JUVJ JL MJmJ hetik az ingyenes zöld számon (06-80) 204-275 vagy közvetlenül Iványi Balázs terjesztési felelősnek a (06-20) 320-8441-es telefonon. Meg nem rendelt kéziratokat, fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza!
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Képzelje el, hogy a világörökség részévé válik, hogy kis siu's't'',,''• 
sétál, terrakotta és mézsárga falak mentén!
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utcában

Képzelje el, hogy beül kedvenc kávézójába, és megcsapja a s 
bolt péksütemény illata!

■HP • wm

Képzelje tovább, hogy a reggeli kávé után vadgesztenyék övezte sé
halad haza, a város zaja felett, mert a lakása itt van, a VáT
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Valósítsa meg álmát, F 
legyen valóság, amit elképzelt!

J Az Anjou Residence
egyedi luxuslakásokat kínál önnek, 

az Ön életformájának, az Ön vágyainak megfelelően.
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l INFORMÁCIÓ:
NGATLANBANK

ÉRDEKLŐDNI:
BHG HAUSBAU KFT.
1014 BUDAPEST, ORSZÁGHÁZ U. 3334. 
TEL.: 224-0665

*ÉL.
S Ü 2/2,1126

m

m,:FAX: 22*0664
www.anjou.hu • ju.noth<9>bhg.de

m
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lakasLátogassa meg 
Nyitva: H-P: 14-18, SzoV: 11-15, Cím 4 Budapest, Országház u. 33-34.
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Megvédjük lakását, otthonát, irodáját 
a nap 24 órájában.

Riasztórendszerek telepítése és távfelügyelete

I

I
I

Technika szolgáltatásaink:
- vagyonvédelmi riasztórendszerek telepítése
- meglévő riasztórendszerek bekötése
- kul és beltéri videokamerák, tűzjelzők, trezorérzékelők kiépítése
- ingyenes felmérés (árajánlatadás)
- egyéni igények szerinti megrendelés.

i

Ügyeleti szolgáltatások:

- jelzések fogadása folyamatosan (behatolás, tűzjelzés, nyitás/zárás, 
orvosi segélykérés, támadásjelzés) a nap 24 órájában,

- járőr küldése és helyszínbiztosítás,
- mentők, tűzoltók, rendőrség értesítése.

i
i

i
i
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i

PALLAS Vagyonvédelem Kft,
1013 Budapest, Pauler u. 13.
24 órás ügyeleti telefonszámaink:

487-0460 és 

06-20-960-9176 

06-30-400-5083
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ZÁLOGHITEL FOLYÓSÍTÁS

ekszerek

i
1013 BUDAPEST

f Attila u. 41.

Tel.: 213-67-26

375-79-73
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